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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ЗВІТУ  

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА 

БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ІМЕНІ ДНІПРОВОЇ ЧАЙКИ»  

ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

ПРО РОБОТУ В 2023 РОЦІ 
 

У 2023 році комунальний заклад «Херсонська обласна бібліотека для дітей 

імені Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради працював у гібридному 

форматі: надання послуг користувачам здійснювалось переважно онлайн, за 

виключенням програм, реалізованих працівниками, які перебувають у Херсоні. 

Простій бібліотеки та більшості її працівників, що тривав від початку 

повномасштабного вторгнення армії російської федерації в Україну, завершився з 1 

березня 2023р.  

В умовах, коли заклад знаходився в зоні активних бойових дій, а його 

будівля декілька разів зазнавала значних пошкоджень в результаті обстрілів, 

приймання відвідувачів безпосередньо в бібліотеці, видача їм книг та інших 

документів із бібліотечного фонду в 2023 році були неможливі. 

Разом з тим, незважаючи на вимушене перебування значної частини 

колективу в евакуації, кількох працівників – на призупиненні трудового договору,  

у зв’язку з неможливістю виконувати посадові обов’язки дистанційно, колективом 

бібліотеки були докладені значні зусилля, спрямовані на відновлення комунікації з 

користувачами, співпраці з партнерськими установами та організаціями.  

Це дозволило досягнути успіхів у розгортанні в 2023 році дистанційних 

послуг: проведені 561 соціокультурний захід, заняття клубів, медіаосвітні тренінги 

з використанням можливостей Zoom та Google Meet; 24 творчі майстер-класи у 

відеоформаті; створені 252 віртуальні книжкові виставки, бібліографічні іграшки та 

пізнавальні ігри на різноманітних веб-платформах тощо. Офлайн – на безпечних 

локаціях в м. Херсон та у виїзному форматі – було проведено 58 соціокультурних 

заходів. 

Таким чином, сумарно протягом року було проведено 619 заходів для різних 

вікових груп користувачів; їхня спільна аудиторія склала 13,6 тис. учасників.  

Оскільки роботу веб-сайту бібліотеки вдалось відновити тільки в середині 

липня 2023р., основною публічною комунікаційною платформою для дистанційної 

роботи слугувала сторінка бібліотеки у Facebook, а також блоги. При цьому 

сумарні показники залучення віртуальних користувачів за підсумками 2023р. 

складають 12,7 тис. користувачів (читачі та підписники, включно із соцмережами); 

60,2 тис. звернень та охоплення у Facebook.  

Серед досягнень колективу бібліотеки імені Дніпрової Чайки в 2023 році - 

перемога у Всеукраїнському огляді-конкурсі обласних бібліотек для дітей 2023 

року. Дипломом Міністерства культури та інформаційної політики України 

відзначено проєкт «Літо з супергероями» - трансформований у онлайн-формат 

компонент однієї з традиційних програм бібліотеки – Програми літніх читань 

«Канікули з книгою» (див. розділ ІІІ), адресований читачам молодшого віку.  

Інший компонент програми об’єднав підлітків, що змагались за звання 

«Лідера читання» 2023 року у Всеукраїнському конкурсі дитячого читання 

(https://chl.kiev.ua/Default.aspx?id=10808). 

https://chl.kiev.ua/Default.aspx?id=10808
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Юні користувачі бібліотеки імені Дніпрової Чайки в 2023 році активно брали 

участь та здобували перемоги і у всеукраїнських конкурсах дитячої творчості, 

серед яких:  

- ІІ Всеукраїнський екологічний конкурс дитячого малюнка «Майбутнє 

планети у наших руках» (тема року: "Вплив війни на природу України: наслідки та 

шляхи відновлення", диплом у номінації); 

- Всеукраїнський конкурс дизайнерських проєктів «Моя нова бібліотека» (І 

місце в номінації «Цифрові проєкти»); 

- Всеукраїнський дитячий літературний конкурс «Творчі канікули-2023» 

(перемога в номінації «Моя майбутня професія» та 4 публікації у збірці кращих 

творів конкурсу: https://chl.kiev.ua/mbm/Book/View/841#page/1/mode/2up ). 

За підтримки Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської 

обласної державної адміністрації, з метою надання моральної підтримки воїнам 

ЗСУ та розвитку почуття патріотизму і відповідальності за майбутнє своєї держави 

у дітей, бібліотека організувала патріотичний марафон «Захисникам України – від 

херсонської дитини» (1 жовтня - 20 листопада). Створені його учасниками 

малюнки, відео, літературні й вокальні твори, візуальні проєкти були розміщені на 

веб-ресурсі Padlet, де всі бажаючі до 1 грудня могли підтримати «вподобайками» 

здібних, обдарованих і талановитих дітей, які взяли участь у творчому марафоні. 

Бібліотека організувала 16 творчих акцій за програмою Всеукраїнського 

тижня дитячого читання, зокрема – залучила своїх користувачів до участі в 

Національному читацькому марафоні «Діти України читають», провела патріотичні 

онлайн-змагання «Твої переможні канікули», краєзнавчі «Ігри патріотів 

Херсонщини» (див. додаток №2); розгорнула роботу онлайн за проєктами, 

започаткованими  напередодні ворожого вторгнення – «Зустрічі без прощань» 

(спілкування читачів з українськими письменниками), «Школа медіаграмотності 

для підлітків» і «Академія кібербезпеки» (заняття з медіаінформаційної та 

цифрової грамотності). 

Низка програм і заходів були проведені у 2023 році офлайн, насамперед – у 

деокупованих громадах Херсонщини:  

- програма «Мандрівний хаб стійкості» (липень-серпень 2023 р., у 

партнерстві з проєктом «Психологи на війні» та за підтримки Департаменту 

реалізації гуманітарної політики ОДА), у селах Чорнобаївка,  Киселівка  та 

Благодатне Чорнобаївської громади, Лиманець та Інгулець Дар’ївської громади, с. 

Степанівці Херсонської міської ради; (https://cutt.ly/YwKeBuob);  

-  Перший обласний дитячий молитовний сніданок, – у виїзному форматі, в 

селі Благодатне Чорнобаївської сільської громади, за підтримки Херсонської ОВА 

та Департаменту реалізації гуманітарної політики ОДА, до Дня Незалежності 

України (https://www.library.kherson.ua/lw/?p=23756); 

- програма «Читаємо і граємо спільно зі «Спільно», в рамках якої 

працівники бібліотеки відвідували Дитячі точки «Спільно» ЮНІСЕФ та 

організовували дозвіллєві програми для дітей різного віку у Херсонській міській 

ТГ. (https://www.library.kherson.ua/lw/?tag=спільно-юнісеф ). (Див. розділ ІІІ) 

У форматі офлайн протягом травня-липня в бібліотеці працював також 

розмовний клуб для дорослих, охочих спілкуватися українською – в рамках 

масштабного проєкту «Єдині» (організатори: ГО «Українська гуманітарна 

платформа» та ініціатива «Навчай українською»). 

https://chl.kiev.ua/mbm/Book/View/841#page/1/mode/2up
https://cutt.ly/YwKeBuob
https://www.library.kherson.ua/lw/?p=23756
https://www.library.kherson.ua/lw/?tag=спільно-юнісеф
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Розширена й урізноманітнена тематика занять з бібліотечного орієнтування, 

медіаграмотності. Так, працівниками сектору абонемента розроблено три 

бібліотечні уроки для дітей середнього шкільного віку: віртуальна екскурсія 

бібліотеками світу «Книгоноші з Королівства Книг»; читацька агенція «Спілка 

любителів детективів» та медіаосвітній урок-диспут «ШІ - суперник чи друг?» 

Для промоції бібліотечної книги та заохочення користувачів до відвідування 

кращих адресних тематичних веб-ресурсів усіх структурні підрозділи бібліотеки, 

що обслуговують користувачів, експонували віртуальні книжкові виставки, 

візуалізовані тематичні бібліографічні огляди, - їх тематика та жанрове 

різноманіття розкриті у переліку, наведеному у розділі ІV.  

Збагатилась колекція відеопроєктів бібліотеки, спрямованих насамперед на 

промоцію творчості українських письменників-ювілярів, сучасних українських 

авторів та письменників рідного краю, творів зарубіжних письменників у 

перекладах українською («Дитячі бестселери Незалежності», «Від експертів 

дитячого читання», «Літературний календар» та ін.); на залучення дітей до 

художньої творчості через опублікування відео майстер-класів на каналі бібліотеки 

в YouTube https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary (цикли «Майстерня патріотів», 

«Відеомайстерня пані Ірини» тощо). Відео користуються популярністю у 

зацікавлених глядачів - за 2023 р. кількість переглядів відео, розміщених на каналі, 

склала 91 397 разів.  

У звітному році бібліотека успішно розвивала медіаосвітній напрямок своєї 

діяльності. Окрім вже згаданих проєктів медіа та цифрової грамотності для дітей, 

була розроблена на запит закладів освіти програма експрес-курсу «Школа МІГ для 

вчителів», за якою проведено 33 медіатренінги, учасниками яких стали 810 

педагогічних працівників. 

Як обласний методичний центр для бібліотек, що обслуговують дітей та з 

питань організації дитячого читання, ХОБД ім. Дніпрової Чайки значні зусилля в 

2023 році спрямовувала на відновлення партнерської співпраці з установами та 

закладами галузі освіти Херсонської області. 

Бібліотека виступила співорганізатором, а її фахівці – спікерами й тренерами 

за програмою таких заходів всеукраїнського масштабу, як Всеукраїнська літня 

онлайн-школа «Освітні ініціативи - 2023» для педагогів дошкільної, початкової 

освіти, керівників ЗЗСО, педагогів інклюзивної освіти (онлайн, м. Херсон, 5-10 

червня), Всеукраїнська науково-практична конференція «Тенденції та перспективи 

розвитку сучасної освіти в Україні» (онлайн, м. Херсон, 28-29 листопада) – спільно 

КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради. 

Наймасштабнішою подією у співпраці зі шкільними бібліотеками закладів 

загальної середньої освіти Херсонської міської ради став Всеукраїнський місячник 

шкільних бібліотек - 2023, який проходив під гаслом «Вірю в майбутнє твоє, 

Україно!» Фахівці бібліотеки імені Дніпрової Чайки долучились до його 

проведення і як методичний центр, і як партнери в реалізації насиченої 

багатокомпонентної програми Місячника. 

Традиційно бібліотека як методичний центр з питань бібліотечного 

обслуговування дітей та промоції дитячого читання долучалась до системи 

підвищення кваліфікації шкільних бібліотекарів. Було організовано й проведено 

низку професійних заходів у форматі онлайн, серед них: обласні та 

загальноміський онлайн-семінари, навчально-тренінгові програми для бібліотечних 

працівників Херсонської області - учасників курсів підвищення кваліфікації, 
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тренінгові заняття за курсами «Бібліотека онлайн: практики використання 

інструментів дистанційної взаємодії з користувачами» (Розділ V). 

Фахівці бібліотеки протягом 2023 року взяли участь у 15 міжнародних та 

всеукраїнських заходах (конференціях, фестивалях, форумах), де, зокрема, мали 

нагоду презентувати свої напрацювання, поділитись новим досвідом роботи в 

умовах воєнного стану.  

Бібліотека стала учасницею всеукраїнських моніторингових та соціологічних 

досліджень 2023 року (розділ V.); поновила свою участь у загальнонаціональних 

корпоративних проєктах бібліотек для дітей України – «Віртуальна бібліографічна 

довідка: об’єднана довідкова служба бібліотек України», «Кращі інтернет-ресурси 

від Української асоціації працівників бібліотек для дітей», «Почитайко» - 

електронна антологія творів для дітей. 

7 березня Херсонську обласну бібліотеку для дітей імені Дніпрової Чайки 

відвідав британський журналіст і письменник Ед Вуллямі (Ed Vulliamy), який 

багато років пропрацював кореспондентом «The Guardian» 

(https://vbpi.blogspot.com/2023/03/blog-post_7.html). Цей візит мав особливу мету. 

Діти відомої британської дитячої письменниці й художниці-ілюстраторки Ширлі 

Х'юз (Shirley Hughes), Ед Вуллямі, його брат і сестра, вирішили вшанувати пам’ять 

своєї матері, яка пішла з життя 25 лютого 2022 року, передавши до дитячих 

бібліотек України колекцію її книжок. Зокрема, до фондів Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки надійшло 51 видання з колекції авторки 

– оригінальні видання англійською мовою. 

Бібліотечний фонд у 2023 році поповнили також 118 книжок – сучасні 

українські видання для дітей, які бібліотека отримала в дар від авторів та від 

«Мистецького Арсеналу» (цільовий благодійний збір). 

Протягом 2023 року бібліотека залучила міжнародну допомогу на суму 101,4 

тис. грн., а саме: отримала в дар від музею «Berlin-Karlshorst» (Німеччина) 

портативну зарядну станцію «Anker 535», від Українського товариства м. Майнц 

(Німеччина) – ноутбуки, монітори та бездротові комплекти «клавіатура+миша». 

Ще 2 ноутбуки бібліотеці було передано від Гуманітарного штабу при Херсонській 

обласній військовій адміністрації 

Таким чином, бібліотеці за 2023 рік була надана допомога від міжнародних 

та вітчизняних благодійників на суму 155,3 тис. грн., що стало важливим внеском в 

організацію роботи закладу в дистанційному форматі, в оперативну актуалізацію 

бібліотечного фонду. 

Адже бібліотека зазнала значних збитків як в результаті пограбування майна 

закладу колабораційною «адміністрацією» в період окупації в 2022 році, так і 

внаслідок пошкодження будівлі та майна під час неодноразових обстрілів.  

Зокрема, стан будівлі на грудень 2023 року було зафіксовано в «Акті 

комісійного обстеження об’єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії 

російської федерації» від 01.12.2023р.:  

 «Частково пошкоджено зовнішні цегляні стіни орієнтовною площею 156 

кв.м. Пошкоджено зовнішнє опорядження фасадної частини будівлі (утеплення, 

декоративна штукатурка, фарбування) орієнтовною площею 286 кв.м. Пошкоджено 

покриття покрівлі орієнтовною площею 320 кв.м. Пошкоджено систему 

водовідведення з покрівлі будівлі. Пошкоджено зовнішню мережу газопостачання 

до будівлі». 

https://vbpi.blogspot.com/2023/03/blog-post_7.html
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 «Пошкоджено скління металопластикових віконних блоків (із заміною рам) 

орієнтовною площею 168 кв.м. Пошкоджено внутрішні дверні блоки – 5 блоків. 

Зруйновано металопластикову дверну конструкцію вхідної групи до будівлі. 

Зруйновано металеві конструкції козирка над вхідною групою до будівлі. 

Орієнтовною площею 24 кв.м. Пошкоджено (частково зруйновано) ганок з 

пандусом до будівлі з металевими поручнями. Пошкоджено благоустрій прилеглої 

території». 

«Частково пошкоджені внутрішні цегляні стіни та перегородки орієнтовною 

площею 24 кв. м. Пошкоджено оздоблення, опорядження внутрішніх стін та 

перегородок орієнтовною площею 150 кв.м. Пошкоджено внутрішні стелі (підвісні, 

натяжні) орієнтовною площею 128 кв.м. Частково пошкоджено конструктив підлог 

будівлі (керамічна плитка, паркетна дошка) орієнтовною площею 420 кв.м. 

Частково пошкоджені внутрішні інженерні мережі».  

Отож, за висновком комісії: «На момент огляду будівля не придатна до 

експлуатації та потребує проведення робіт із відновлення (в тому числі 

капітального ремонту).» 

Завдані закладу збитки не вичерпуються пошкодженнями будівлі – адже 

осколками та вибуховою хвилею було знищене та пошкоджене майно, що 

знаходилось  в зоні враження: меблі, кондиціонери повітря та інше обладнання, 

жалюзі та штори на вікнах тощо. 

 

Мережа спеціалізованих бібліотек для дітей Херсонської області станом на 

01.01.2024 року налічує 21 заклад, проте фактично працювали в 2023 році лише 

три бібліотеки – обласна, центральна дитяча бібліотека та бібліотека-філія №5 для 

дітей ЦБС Херсонської міської ради.  

Адже станом на 01.01.2024 року 13 бібліотек для дітей знаходяться на 

тимчасово окупованій території; діяльність двох селищних бібліотек для дітей, 

розташованих на  деокупованому правобережжі – Білозерська та 

Великоолександрівська – свою діяльність не відновили (будівлі пошкоджені, 

працівники знаходяться у стані призупинення трудових відносин). 

Мережа скоротилась на 3 одиниці у зв’язку з введенням в дію рішення XII 

сесії VIII скликання Херсонської міської ради від 17.12.2021р. №785 «Про зміну 

засновника, перейменування Херсонської централізованої бібліотечної системи, 

затвердження її Статуту у новій редакції та об’єднання і найменування бібліотек-

філій, що входять до її складу», згідно з яким дві бібліотеки-філії для дітей, № 7 та 

№ 17, були об’єднані з бібліотеками-філіями № 19 та № 24 й отримали нові 

спеціалізації – не за віком користувачів, а за тематично-функціональним 

призначенням, що знайшло відображення в їхніх нових назвах («EVENT-

бібліотека» та «Екобібліотека» відповідно).  

Бібліотека-філія для дітей №10 була приєднана до територіально найближчої 

до неї спеціалізованої бібліотеки-філії для дітей №5 – із 01.01.2024р., згідно з 

розпорядженням начальника Херсонської міської військової адміністрації 

Херсонського району Херсонської області від 30.10.2023р. Слід зазначити, що 

будівля, в якій розташовувалась БФ №10 (орендоване приміщення), зазнала 

значних пошкоджень в результаті обстрілів армією агресора, тому, з метою 

організації безпечного обслуговування користувачів та збереження бібліотечного 

фонду, його актуальну частину ще до офіційного рішення про приєднання було 

переміщено до БФ №5.   
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ІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РОБОТИ 
 
Основні показники роботи бібліотеки за 2023 рік, а також стан матеріально-

технічної бази закладу наведені у додатку 1 – звіті за новою, введеною в дію з 

2023 року, формою державної статистичної звітності 6-НК. 

Доступ для користувачів протягом звітного року в бібліотеці відсутній – як 

через безпекову ситуацію, так і з огляду на стан будівлі, що двічі за рік зазнала 

значних пошкоджень – у січні та в листопаді. Згідно з актом комісійного 

обстеження приміщення бібліотеки від 01.12.2023р. «будівля не придатна до 

експлуатації та потребує проведення робіт із відновлення (в тому числі 

капітального ремонту».  

Будівля не опалюється, оскільки в результаті влучання снаряда пошкоджена 

газова мережа системи автономного газового опалення. Зруйновано ганок та 

пандус, вхідну групу головного входу. Електроживлення в будівлі частково 

зберігається, підключення до інтернету в будівлі відсутнє.  

З огляду на це, обслуговування користувачів у приміщенні бібліотеки в 

2023р. не здійснювалось, автоматизована бібліотечно-інформаційна система не 

працювала, тож, відповідно, реєстрація користувачів – фізичних осіб не 

проводилась. Видача документів користувачам у приміщенні бібліотеки не 

здійснювалась; за прийнятими в бібліотеці формами (засобами АБІС) не 

обліковувалась.  

Показник кількості віртуальних користувачів та звернень на веб-сайти 

бібліотеки, зареєстрованих в облікових веб-файлах, фактично охоплює тільки 

друге півріччя, оскільки роботу сервера та доступ користувачів до сайтів вдалось 

відновити тільки із середини липня звітного року. 

Надані відомості щодо проведених соціокультурних заходів (онлайн та 

офлайн) охоплюють період із березня по грудень 2023р. – протягом січня-лютого 

заклад перебував на простої.  

Відомості про склад бібліотечних фондів надані у звіті станом на 

01.01.2022р. – із додаванням нових надходжень за січень-лютий 2022р. (62 прим.) 

та за 2023р. (книжкові дарунки, 169 прим.).  

Інвентаризацію бібліотечних фондів розпочато, насамперед у відділах 

обслуговування користувачів – ВО 1-4, ВО 5-9, СА, проте не було проведено у 

зв’язку з об’єктивними причинами, викладеними вище. 

Станом на 31 грудня 2023р. стаціонарні телефони закладу (6 номерів) не 

діяли. Надані у звіті відомості щодо технічних засобів можуть бути неточними, 

оскільки базуються на даних інвентаризації, проведеної у грудні 2022 року – після 

деокупації м. Херсона. До них додані відомості про комп’ютерне обладнання, 

отримане бібліотекою в дар від благодійників у 2023 році, а саме – 9 ноутбуків.  

В 2023 році інвентаризація майна не проводилась, з огляду на те, що було 

неможливо забезпечити безпеку працівників бібліотеки в умовах посилення 

обстрілів міста (будівля не має підвального приміщення, яке могло б слугувати 

укриттям).  Вказаний у звіті 1 комп’ютер з підключенням до інтернету – це сервер, 

евакуйований із приміщення бібліотеки з метою забезпечення його збереження та 

організації доступу до веб-сайтів та електронного каталогу бібліотеки. 
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ІІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 
 

Аудиторію користувачів бібліотечних послуг у 2023 році переважно 

складали діти – здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти міста Херсона 

та Херсонської області, завдяки відновленню в звітному році традиційної 

партнерської співпраці, що реалізовувалась у дистанційному форматі. Значну 

частку користувацької аудиторії складають також педагогічні та бібліотечні 

працівники – учасники інформаційних, семінарських, тренінгових заходів, 

організованих і проведених бібліотекою. 

У числі найбільш активних партнерів керівники відділів і секторів 

обслуговування називають:  

- серед закладів загальної середньої освіти Херсонської міської ради: 

гімназії №№ 1, 2, 6, 14, 16, 20, 28, ЗОШ №№ 27, 32, 36, 37, 44, 45, 50, 52, 53, 55, 57, 

НВК №№ 15, 48, 56 , Херсонський Таврійський ліцей мистецтв, Херсонський ліцей 

журналістики і права Херсонської міської ради; заклади дошкільної освіти - 

Садівський ЗДО, Антонівський ЗДО №51 та Антонівський ЗДО №53 Херсонської 

міської ради; 

- серед закладів освіти Херсонської обласної ради та громад Херсонської 

області: НВК «Школа гуманітарної праці» Херсонської обласної ради; ліцеї №1 та 

№3 Голопристанської міської ради, Іванівський ліцей №1; Киселівський ліцей 

Чорнобаївської сільської ради,  Львівський ліцей Тягинської територіальної 

громади, ліцеї №3 та №10 Новокаховської міської ради, ліцей №2 Таврійської 

міської ради, Олешківський академічний ліцей «Ерудит», ОЗ «Академічний ліцей» 

Скадовської міської ради; Херсонський фаховий коледж культури та мистецтва. 

Віддану бібліотеці читацьку аудиторію складали також постійні користувачі 

бібліотеки - учасники бібліотечних клубів, читацьких програм, літературних і 

творчих конкурсів, які долучались до заходів і проєктів бібліотеки з усіх куточків 

України та навіть з-поза нашої країни. 

Особлива увага приділялась в 2023 році роботі з дітьми, що мешкають зараз 

у деокупованих громадах правобережної Херсонщини, і це зокрема діти з 

Чорнобаївської, Дар’ївської сільських громад Херсонського району, сіл і селищ 

Херсонської територіальної громади; діти з Херсонської територіальної громади, 

які відвідують Дитячі точки «Спільно» UNICEF Херсон. 

Перебуваючи в евакуації, працівники бібліотеки організовували також 

окремі активності для дітей вимушених переселенців з різних регіонів України у 

місцях свого перебування; налагодили співпрацю і надавали бібліотечно-

інформаційні послуги офлайн і онлайн учням та фахівцям освітніх закладів з інших 

областей України: ліцею «Європейський» Одеської міської ради, Гончарівської 

філії Давидівського ліцею ім.Т.Г.Шевченка, Винничківської гімназії Давидівської 

територіальної громади Львівської області, ЗОШ №41 міста Львова, 

Часовоярського опорного ЗЗСО І-ІІІ ст. №17 Часовоярської міської ради Донецької 

області, Оконського ліцею Маневицької селищної ради Волинської області. 

Важливим досвідом для фахівців бібліотеки стала участь у Фестивалі для 

дітей та підлітків «NEOсвітній Арсенал. Різні разом»,  що відбувся 22-24 вересня 

в м. Київ. Як позиціонують його організатори, це проєкт для «створення 

безпечного, безбар’єрного освітнього простору, де навчання, а також занурення у 

мистецькі досвіди, відбувається через творчість і гру». Херсонська обласна 

бібліотека для дітей імені Дніпрової Чайки увійшла до числа стендових учасників, 
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створивши у себе на локації ігровий простір на основі авторських продуктів 

бібліотеки, зокрема серії «Ігри патріотів Херсонщини», знайомлячи відвідувачів з 

рідним краєм. https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/neo.html 

Соціокультурні заходи, проведені бібліотекою в звітному році як в онлайн, так 

і в офлайн форматі, насамперед були спрямовані на промоцію кращих українських 

дитячих книжок і стимулювання дитячого читання, на підтримку ментального 

здоров’я в умовах воєнного стану та значного психологічного навантаження. 

Серед програм і заходів, проведених у 2023 році офлайн, ключове місце 

посідають ті, що відбулись у деокупованих громадах Херсонщини. 

Програма «Мандрівний хаб стійкості» була реалізована Бібліотекою імені 

Дніпрової Чайки протягом липня-серпня 2023 р. у партнерстві з проєктом 

«Психологи на війні» та за підтримки Департаменту реалізації гуманітарної 

політики ОДА. Заходи програми були спрямовані на психологічну реабілітацію 

населення деокупованих громад Херсонщини, зокрема дітей, що постраждали від 

наслідків окупації, військових дій, затоплення земель через підрив ворогом 

Каховської ГЕС, і мали на меті повернення дітей до нормального сприйняття 

життя, здатності до навчання, проявів суспільної взаємодії. Завдяки партнерам у 

програмі інтегрувались форми бібліотерапевтичної роботи, пізнавально-ігрові 

бібліотечні методики і послуги з кризового консультування людей, які 

постраждали від війни та її наслідків, що їх  надавали фахові психологи. 

Першим населеним пунктом, до якого завітали фахівці Херсонської обласної 

бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки разом із партнерами-психологами, 

стала Чорнобаївка. Працівники бібліотеки з цією програмою відвідали також села 

Киселівка Чорнобаївської сільської громади, Лиманець та Інгулець Дар’ївської 

сільської громади, Благодатне Чорнобаївської громади та село Степанівку 

Херсонської міської ради. Учасниками програми в звітному році стали 244 дитини 

різного віку. Співорганізатори планують масштабувати здобутий досвід у 

наступному році. 

За підтримки Херсонської обласної військової адміністрації та Департаменту 

реалізації гуманітарної політики ОДА, до Дня Незалежності України бібліотека 

імені Дніпрової Чайки організувала Перший обласний дитячий молитовний 

сніданок, – у виїзному форматі, в селі Благодатне Чорнобаївської сільської 

громади. У звершенні спільної молитви за Україну, за військовослужбовців, 

волонтерів, про поранених та сім’ї загиблих у війні, за дітей війни та молитви про 

Перемогу до дітей Херсонщини приєдналися начальник Херсонської обласної 

військової адміністрації, представники обласної ради, Херсонської РВА, 

військовослужбовці, представники релігійних конфесій Православної церкви 

України, Української греко-католицької церкви, громади Євангельських християн-

баптистів. Після урочистої програми співробітники сектору «Медіа-центр» провели 

для дітей-учасників майстер-клас з виготовлення «Патріотичних янголят». 

Підтримка ментального здоров’я дітей, їх ресоціалізація після тривалої 

майже 9-місячної окупації та вимушеної ізоляції від ровесників були також 

основними завданнями літньої програми «Читаємо і граємо спільно зі «Спільно», 

наряду із заохоченням дітей до читання, ознайомленням їх із сучасною 

українською дитячою книгою. Фахівці бібліотеки – насамперед ВО 1-4 класів – 

щотижнево відвідували Дитячі точки «Спільно» ЮНІСЕФ у місті Херсоні та 

організовували дозвіллєві програми для дітей різного віку.  Було проведено 12 

таких заходів, учасниками яких стали 207 дітей – переважно молодшого шкільного 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/neo.html


11 

 

віку. Цю роботу було успішно продовжено і під час навчального року, протягом 

вересня-грудня – у форматі клубних зустрічей «Читай-компанія», пізнавальних 

заходів з елементами гейміфікації. 

Наприклад, «Читай-компанія» брала участь у мовній прокачці «Літери мерщій 

вивчати, слова й речення складати!», яка дала змогу присутнім, під час збирання 

абетки, не тільки погратися у ігри з буквами та словами, а й вдосконалити навички 

спілкування українською мовою, пригадати правопис - https://xobd-

news.blogspot.com/2023/09/blog-post_3.html. 

Гра «Наука всіх наук» (форма - математичний морський бій) мотивувала до 

навчання та довела, що без математичних знань не може обійтися ні одна людина у 

жодній професійній сфері, що математика зустрічається у прислів’ях і приказках, в 

літературі та навіть в музиці - https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_26.html  

А ще бібліотекарі спілкувалися з малюками на тему «Якщо вдома ти один» - 

(абетка безпеки від бібліотеки), програючи різні ситуації за допомогою лялькового 

театру, вивчали та пригадували правила дорожнього руху - https://xobd-

news.blogspot.com/2023/09/blog-post_10.html.  

Грали в екологічні хрестики-нулики «Природа стосується кожного» та робили 

власноруч дитячий рекламний білборд під гаслом - «Буду я природі другом!» -  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_30.html. 

Святкували разом річницю визволення нашого міста-героя Херсона – «Місто, в 

якому хочеться жити!», віртуально ходили вулицями центру та його проспектами, 

пригадували, де знаходяться визначні пам’ятки міста та історію їх створення - 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_15.html.   

А ще ми традиційно разом святкували День Святого Миколая. На малюків 

чекала – розважально-ігрова програма «У Миколая в ранній час подарунки є для вас!» 

з іграми, розвагами та подарунками - https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-

post_68.html. 

У форматі офлайн протягом травня-червня в бібліотеці працював також 

розмовний клуб для дорослих, охочих спілкуватися українською – в рамках 

масштабного проєкту «Єдині». Координатора проєкту в бібліотеці за проведення 

українськомовного розмовного клубу та активну участь в організації 

всеукраїнського курсу «Єдині. 28 днів підтримки в переході на українську мову» 

відзначено Подякою організаторів – ГО «Українська гуманітарна платформа» та 

ініціативи «Навчай українською».  

Загальнообласного масштабу набув Патріотичний марафон «Захисникам 

України – від херсонської дитини», організований бібліотекою за підтримки 

Департаменту реалізації гуманітарної політики Херсонської ОДА, з метою надання 

моральної підтримки воїнам ЗСУ, розвитку почуття патріотизму та 

відповідальності за майбутнє своєї держави у дітей, підтримки здібних, 

обдарованих і талановитих дітей. Марафон, на відміну від названих вище заходів,  

було проведено дистанційно з 1 жовтня до 20 листопада 2023 р. Творчі роботи   

приймалися на електронну пошту й були розміщені на онлайн ресурсі Padlet, де всі 

бажаючі до 1 грудня могли підтримати своїми вподобайками здібних, обдарованих 

і талановитих дітей-учасників. В марафоні взяли участь 120 дітей - юних українців 

з деокупованої й окупованої частини Херсонської області, що зараз тимчасово 

переміщені до інших регіонів України або знаходяться за кордоном. За 

результатами онлайн голосуванні були обрані лідери глядацьких симпатій. 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_26.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_30.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_68.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_68.html
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Традиційно вже протягом багатьох років під час літніх канікул користувачі  

бібліотеки залучаються до Програми літніх читань «Канікули з книгою». У 

звітному році перед бібліотекою постав виклик трансформації програми в онлайн 

формат. Підліткам було запропоновано стати учасниками вже віддавна 

популярного серед наших користувачів всеукраїнського конкурсу «Лідер читання». 

А от організацію літнього читання молодших читачів фахівці  ВО 1-4 класів 

адаптували до вимушених умов дистанційної комунікації через використання 

різноманітних онлайн-платформ, розробивши оригінальну авторську онлайн-

програму літніх читань «Літо з супергероями». Беручи участь у літніх читаннях, 

діти мали можливість «потрапити» у «супергеройське читацьке літо», де на них 

чекали знайомства із вже добре відомими та новими книжковими героями, які 

рятують світ не лише завдяки своїм суперздібностям, а й умінням дружити, 

любити, піклуватися та допомагати один одному. 

Ігрова програма мала шість тематичних блоків, кожен з яких складався з 

двох компонентів - теоретичного та практичного, які публікувались на новинному 

блозі бібліотеки (базовій платформі цієї програми) кожного тижня. Спочатку 

учасники отримували огляд-рекомендацію книжок, які розкривали зміст теми, та 

перелік онлайн ресурсів, на яких їх можна прочитати. Після ознайомлення з 

необхідною літературою читачі брали участь у інтерактивних онлайн-іграх та 

вікторинах. 

І тематичний блок.  

Теми : "Справжній герой народний, хоч малий, та дуже модний." Казковий 

літ-огляд; "Хто хоче стати супергероєм?". Інтерактивна гра. 

ІІ тематичний блок 

Теми:  "Героїчне коріння нашої нації". Книжковий PRO-рух; 

"Супергеройська галерея народної пам'яті". Пазл-вікторина. 

ІІІ тематичний блок 

Теми: "Для сучасних малюків про славетних козаків". Історична панорама;  

"Наш козацький славний рід пригадати всім нам слід". Історико-пізнавальна гра. 

ІV тематичний блок 

Теми: "Міфічні істоти українського фольклору". Літературне занурення;  

"Українські Аватари". Книжковий салон; "Де ж воно, знайди його - суперсили 

джерело!". Інтерактивна чар-гра. 

V тематичний блок  

Теми: "Звичайні люди можуть все!". Літературний бумеранг; "Кожен з нас ту 

силу має, що зло подолає!". Інтерактивна гра-натхнення. 

Також до програми був включений патріотичний блок, що містив матеріали 

до державних свят України: до Дня Конституції України - інтерактивна гра 

"Конституція – оберіг нашої державності"; до Дня Української Державності - 

віртуальна книжкова виставка "Читай, грай і Україну пізнавай!"; до Дня 

Незалежності України - інтерактивний ресурс "Від А до Я - Україна моя, нескорена 

віками рідна земля" (інтелектуальний буквоГРАЙ). 

Після проходження кожного блоку учасники отримували певну "читацьку 

суперздібність". Всього зібрали у своєму арсеналі їх п’ять: увага, кмітливість, 

сміливість, пам’ять та патріотизм. 

Підсумковий блок  

Тема: "Супергерої уся дітвора - літніх читань закінчилась пора!" Підсумки 

Програми літніх читань «Канікули з книгою – 2023» (молодша вікова група 
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читачів). Для підбиття підсумків був обраний формат «суперчитацького марафону»  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_21.html .   

Загальна кількість учасників у практичному компоненті склала 685 осіб. 

Середня кількість учасників, що переходили на ігрові платформи і виконували 

завдання кожної онлайн гри – 98 осіб. 

Саме ця розробка була представлена для  участі у Всеукраїнському огляді-

конкурсі обласних бібліотек для дітей 2023 року, який організувала  Національна 

бібліотека України для дітей за підтримки Міністерства культури та інформаційної 

політики, і здобула перемогу в номінації «Обслуговування користувачів-дітей» 

(https://chl.kiev.ua/Default.aspx?id=10963) . 

2023/2024 навчальний рік для херсонських школярів розпочався 

дистанційно, оскільки більшість із них знаходиться далеко за межами рідного міста 

- в інших регіонах України та в інших країнах. Головна бібліотекарка ВО 5-9 класів 

провела для шестикласників Херсонської загальноосвітньої школи №50 імені 

Романа Набєгова перший урок, присвячений ментальному здоров’ю, під назвою 

«Як ти? Повертаємось до школи». Мова йшла про те, як «працюють» емоції, діти 

вчились їх розпізнавати та контролювати, дізнались, що робити, якщо вони не 

можуть з ними впоратись, – на прикладах із художньої літератури. 

Бібліотека практикує також проведення заходів, що базуються на методиках 

казко- та бібліотерапії – через читання, літературну та художню творчість.  

Серію заходів на підтримку ментального здоров’я дітей склали уроки 

казкотерапії «Казки війни», «Мій Херсон. Казка про рідне місто», флешмоб миру 

«Щоб моя рідна серцю Україна / Не знала більше пострілів війни», 

бібліотерапевтичні зустрічі «Книжкові історії, які змінюють життя», «Мій янгол 

носить форму ЗСУ», тематичний огляд «Книги, які долають булінг». (Наприклад: 
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_4.html, https://xobd-news.blogspot.com/ 

2023/05/blog-post.html ).  

До дня народження Дніпрової Чайки бібліотекарі ВО 5-9 підготували 

літературний онлайн-бенефіс «Веселкові світи Дніпрової Чайки». Знайомство дітей 

із життям та творчістю талановитої письменниці відбувалося крізь призму кольорів 

веселки: блакитний  – колір вірності мрії та надії, асоціювався з дитинством; 

зелений у психології означає розум та нові знання, тож через нього знайомились із 

педагогічною діяльністю письменниці; період кохання забарвлений червоним 

кольором, який символізує вогонь і пристрасть. Херсонський період був 

надзвичайно плідним у творчості письменниці, тож він означений жовтим 

кольором (радість, оригінальність, натхнення).  Як нині вшановується пам’ять про 

Дніпрову Чайку, ведуча заходу розповіла на тлі фіолетового кольору. 

На відзначення 10-ї річниці присвоєння бібліотеці імені письменниці  було 

проведено літературний квест «10 років під крилом Дніпрової Чайки». Під час 

квесту діти виконували різноманітні завдання на знання фактів з  біографії та 

творчості письменниці, розшифровували ребуси, відповідали на запитання та 

отримували літери-ключі. Із п’яти зібраних букв склали слово «Надія», 

відтворивши назву поезії Дніпрової Чайки «О моя надіє… » 

В рамках оновленого літературного салону «Зустрічі без прощань онлайн» 

бібліотекарі ВО 5-9 взяли інтерв’ю у сучасної молодої письменниці Марусі 

Щербини, якій всього 17 років. У доробку юної авторки три видані книги для дітей 

і підлітків, які вже здобули вдячну аудиторію прихильників: «Небилички від 

Марічки», дилогія детективних повістей «Усі під підозрою» та  «Пригоди веселої 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_21.html
https://chl.kiev.ua/Default.aspx?id=10963
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/%202023/05/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/%202023/05/blog-post.html
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сімейки. Піратські історії». Це інтерв’ю вийшло у знаменний для всіх тих, хто 

пише, і тих, хто читає, день - у Всесвітній день письменника. (https://xobd-

news.blogspot.com/2023/03/blog-post_4.html) 

У травні користувачі бібліотеки завітали до «Лабораторії дитячого читання 

Марії Артеменко». Варто відзначити, що авторка ще на початку березня 

подарувала нашій книгозбірні свою книжкову новинку «Вусата історія» і цим дуже 

підтримала бібліотекарів, які після деокупації Херсона відновили активну роботу з 

читачами із промоції дитячого читання. (https://xobd-news.blogspot.com/2023/ 

05/blog-post_13.html) 

Наступними гостями проєкту стали письменники, чиї життя та творчість 

пов’язані з Херсонщиною: Антон Санченко , Юлія Чернієнко, Альона Мовчан, 

Оксана Зененко. (https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_7.html , https://xobd-

news.blogspot.com/2023/06/blog-post_27.html , https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-

post_4.html , https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_8.html ) 

 Творчості відомих українських письменниць та авторок, чия доля пов’язана 

з нашим краєм, були присвячені тематичний квест-огляд «Фантастичні світи 

українських фантасток», художній бібліонарис «Поки ми справжні й живі. Зустріч 

тет-а-тет із херсонською поетесою і художницею Тетяною Гладиш» та 

мультимедійний нарис «"Я стільки слів в собі не утаю...". Сторінками книги долі і 

творчості Юлії Бережко-Камінської». 

Дбаючи про нове коло читання сучасних підлітків, бібліотекарі створили 

низку веб-оглядів, інтерактивних книжкових виставок (розділ IV). 

Із вдячністю до наших захисників бібліотекарі склали добірку книг 

письменників-військових, в яких вони описують свій досвід війни – «Я пишу 

Перемогу словом і власним життям!» (видання 2017-2022 років).  

Онлайн-вікторина «Що читати, щоб перемагати. Книжкові новинки і їхні 

дивовижні авторки» знайомить із книжковими новинками, створеними сучасними 

українськими письменницями. Всі рекомендовані книги вийшли друком протягом 

2022-2023 років і призначені для читання дітьми віком від 8 до 12 років. Є серед 

них терапевтичні історії про війну, а є книги про веселощі і пригоди. У половині з 

них головними героями є діти, а на сторінках решти видань живуть і діють 

тварини, розумні істоти і навіть такі речі, як годинник, тривожний наплічник, літак 

"Мрія" тощо. А головне, що їх об’єднує, - це любов до дітей, до України. І всі вони 

пронизані світлом милосердя і вірою в Перемогу добра. 

Відновлено діяльність правового клубу-лекторію «Орієнтир», за планом 

роботи якого проведені заходи «Будуємо фортецю закону», «Знати та відповідати», 

«На захисті авторського права. Юридична академія супергероїв» (8-9 класи), урок-

тренінг «Права дитини - права людини» (6-8 класи). 

 В рамках Тижня права, приуроченого до міжнародного Дня прав людини, 

співробітники Херсонської обласної бібліотеки для дітей ім. Дніпрової Чайки 

провели низку заходів для учнів шкіл м. Херсона. Так, дев’ятикласники 

Херсонської гімназії №1 взяли участь у правовому турнірі «Час Феміди»; учні 

Херсонської школи № 50 ім. Романа Набєгова стали учасниками правознавчої гри 

«Конституція – оберіг державності»; урок-тренінг «Права дитини - права людини» 

проведено для учнів шести закладів загальної середньої освіти Херсонської міської 

ради (гімназії №14, ЗОШ №№ 44, 50, 52, 53, ТЛМ). 

Бібліотекарі ВО 1-4 для учнів третіх та четвертих класів ЗОШ І-ІІІ ст. №53 

провели захід «Хай щастю дитини не буде кінця!», пограли у «Правові пазли» з 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/%2005/blog-post_13.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/%2005/blog-post_13.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_7.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_27.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_27.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_8.html
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третьокласниками ЗОШ І-ІІІ ст. №44 (за статтями Конвенції ООН про права 

дитини), організували Юридичну годину для учнів 3-ХТ класу Херсонського 

Таврійського ліцею мистецтв, під час якої діти збирали «правову валізку», котра 

обов’язково знадобиться для подорожі життям. 

Значний масив заходів онлайн, організованих і проведених структурними 

підрозділами бібліотеки у звітному році, було спрямовано на підтримку 

національно-патріотичному вихованню юної генерації українців. 

Напередодні Дня Української Державності  співробітники ВО 5-9 класів 

провели онлайн-квест під назвою «Крізь віки - за скарбами Державності» (6-8 кл.). 

Це була символічна подорож у минуле нашого народу. На учасників чекали 8 

зупинок з історико-патріотичними завданнями. Виконуючи їх, читачі зібрали 8 

літер і в кінці І раунду склали слово-символ, яке стало паролем до входу у ІІ раунд 

- гру на платформі Learningapps.org. Переможцем гри став відданий читач нашої 

книгозбірні Богдан Глазков, якому надіслано електронний диплом за перемогу.  

Святково-пізнавальна програма до Дня Незалежності отримала назву 

«Україна – унікальна!» (6-8 кл.) і складалась із трьох компонентів: пізнавального, з 

інформацією, що демонструє унікальність нашої Батьківщини, ігрового – серії 

інтерактивних міні-вікторин та відеопривітання Україні із Днем Незалежності від 

наших читачів і письменників  – добрих друзів бібліотеки. 

У робочому досьє фахівців відділу 2023 року – значна добірка різноманітних 

за формами  заходів патріотичної тематики, як от: поетичний марафон «Борітеся – 

поборете, Вам Бог помагає! Топ знакових для українців віршів Тараса Шевченка» 

(8-9 класи), віртуальна екскурсія «Знай наших: українці у космосі» (8-9 класи), арт-

екскурсія  «Доброго вечора, ми з EUКраїни!» (8-9 клас), галерея слави «День 

Героїв України» (5 клас), урок-сторітелінг про жінок на війні «Горде ім’я - 

захисниця!» (8-9 класи), бібліотерапевтична зустріч до Дня Збройних Сил України 

«Мій янгол носить форму ЗСУ»  (5-6 кл.). 

Найпопулярнішим із проведених сектором абонемента стала патріотична 

розвідка «Дивовижні українці». Захід базувався на створеній у серпні, до 32-ї 

річниці Незалежності України, віртуальній промо-виставці з такою ж назвою. 

Виставка мала на меті розповісти користувачам дивовижні історії про непересічних 

українців, які, не зважаючи на нелегкі випробування долі, вплинули на хід історії 

всього людства. Інтерактивна виставка на онлайн-сервісі Genially містила коротку 

біографію героїв, оповідь про їхні творчі та/або  професійні здобутки, цікаві факти, 

посилання на відео джерела, екранізації,  список літератури про героїв та їхній 

власних книг, якщо такі були. 

Отож, на основі матеріалів виставки була розроблена патріотична розвідка. 

Захід об’єднував декілька рубрик: «Мистецька розвідка» (постать Катерини 

Білокур), «Наукова розвідка» (присвячена Ігорю Сікорському), «Економічна 

розвідка» (Богдан Гаврилишин), «Літературна розвідка» (Василь Стус), «Музична 

розвідка» (Микола Леонтович), «Спортивна розвідка» (Віктор Чукарін). Перед тим 

як розкрити ту чи іншу постать, учасникам заходу було запропоновано 

різноманітні тематичні вікторини: про мистецтво і наукові відкриття, економічні 

терміни та олімпійські види спорту, про теорію літератури та музики. Попри  

складність теми, інформація було подана відповідно до вікових особливосте дітей. 

Тож захід добре сприймався і дітьми, і педагогами, мав позитивні зворотні відгуки. 

Діти ділились враженнями про те, життєва доля кого з героїв, чия історія 
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незламності найбільше їх вразила. В наступному році планується зробити другу 

частину виставки і заходу, як продовження теми. 

Підкорила серця дітей і читацька подорож «Незвідана Україна». Захід 

створений на основі чотирьох різноманітних інтерактивних завдань. Основна мета:  

показати красу, дивовижні історичні та туристичні місця України, про які написано 

чимало книг для дітей та підлітків. Привернути увагу дітей до думки, що читання – 

це справжня віртуальна мандрівка, треба лише знати, які книги обирати для цього. 

Спочатку діти знайомляться з творами, в яких події відбуваються у різних містах і 

місцях України (Київ, Львів, Одеса, Олешки, Мукачево, Затока, о. Хортиця, 

півострів Крим, Берестечко та ін.), а потім на мапі України знаходять відповідну 

позначку. Наступне завдання стосувалося пам’ятників та скульптур відомим 

літературним героям, розташованих в українських містах (пам’ятник Івану 

Фірцаку, скульптури Мауглі, Маленькому Принцу, Захару Беркуту, Мавці і 

Лукашу,  іншим улюбленим літературним героям). Захід розрахований на учнів 6-7 

класів, література підібрана відповідно до шкільної програми, тому наступне 

завдання стосувалось відомих історичних місць, події яких відбуваються у творах 

Зірки Мензатюк, Андрія Кокотюхи, Володимира Рутківського. Заключна гра – про 

популярні туристичні місця України, які діти можуть впізнати за відомими 

світлинами. 

В 2023 році на базі Медіацентру розпочав свою роботу клуб для освітян   

«Інформаційна гігієна та медіаграмотність: реалії сьогодення», в рамках співпраці з 

КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради.  

Сектор документів іноземними мовами активно проводив роботу English 

Speaking Club для учасників розмовного клубу, які приєднувалися з різних куточків 

України, Великої Британії, Сполучених Штатів та Європи. У 2023 році до онлайн 

зустрічей приєднувалися учасники пілотної програми віртуальної служби Корпусу 

Миру – Кері Пек (лютий 2023) та Варлей Пол (грудень 2023). 

Серед найяскравіших заходів сектору, проведених у звітному році – зустріч з 

нагоди Міжнародного дня рідної мови, заходи, присвячені євроінтеграції України. 

Один із таких заходів відбувся 11 травня за участі друзів бібліотеки, які тимчасово 

проживають у Польщі, Ірландії, Англії, Німеччині та США.  

Напередодні Міжнародного Дня Волонтерів було проведено низку зустрічей 

з учасниками розмовного клубу, під час яких учасники розмірковували на тему 

волонтерства та що кожен з нас може робити для інших людей. Згадували 

волонтерів Корпусу Миру, які співпрацювали з Херсонською обласною 

бібліотекою для дітей імені Дніпрової Чайки та досі підтримують зв’язок з нами, 

приєднуючись до зустрічей, допомагають клубівцям покращити англійську. 

Дякували усім, хто небайдужий до нашої країни та міста, хто робить усе можливе, 

щоб люди, які зазнають страждань від війни, почувалися краще.  

У грудні 2023 року розпочалися нові онлайн зустрічі з учасницею пілотної 

програми віртуальної служби Корпусу Миру Варлей Пол з Пенсильванії, які 

триватимуть до лютого 2024 року. Перша така зустріч зібрала 18 учасників, серед 

яких були й викладачі англійської. Пані Варлей демонструвала презентацію, відео 

про своє місто та штат, ділилася  фотографіями з сімейного архіву та ставила 

запитання відвідувачам, щоб більше дізнатися один про одного. У зустрічі взяли 

участь і інші волонтери Корпусу Миру, які активно підтримували учасників клубу, 

більшість з яких знаходяться у рідному прифронтовому Херсоні. 
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ІV. СОЦІОКУЛЬТУРНА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Візуальна промоція дитячої книги 

Віртуальні книжкові виставки, бібліографічні веб-огляди 

 

№ з/п Назва та форма експозиції, покликання на веб-розташування Термін (дата) початку 

експонування 

Структурний 

підрозділ 

1.  Медіаграмотність в молодшій школі. Віртуальна виставка (за програмою 

Нової української школи)       

https://padlet.com/kovach0312/padlet-5efabr1dgvyia000 

Березень (28.03) МЦ 

2.  Казкова скринька Марини Павленко. Бібліографічна іграшка 

https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-

pani-marini  
Березень (30.03) 

ВО 1-4 

 

3.  На допомогу у навчанні: 20 кінофільмів, що допоможуть засвоїти шкільну 

програму з української літератури. Добірка екранізацій 

https://padlet.com/sribnajaira/padlet-6dex6a75o4utqphe 

Березень (30.03) ВБПІ 

4.  Сучасна європейська підліткова книга. Віртуальна книжкова виставка. Серія 

#бібліотека_рекомендує  

https://www.canva.com/design/DAFhAcabvok/LuIy7Zp52a9qclFhdNV8cw/view 

Квітень (24.04) ВБПІ 

5.  Земля – наш спільний дім. Віртуальна книжкова виставка 

https://www.canva.com/design/DAFf5dbLTmo/Q9j4ixLdN8p8A1iWKiozPA/watch 
Квітень (24.04) ВО 5-9 

6.  Топ-10 психологічних книг, які навчать вас володіти емоціями. Віртуальна 

книжкова виставка. Серія #бібліотека_рекомендує 

https://www.canva.com/design/DAFhsYtrKPc/WIBrxDhQ2xATGjexh3eevA/view 

Травень (05.05) ВБПІ, ІБВ 

7.  Книги про сімейні цінності. Віртуальна виставка до Міжнародного дня сім’ї. 

Серія #бібліотека_рекомендує 

https://www.canva.com/design/DAFiC2lDGZs/-TJL6Lx91FhXsfMDO-QJrA/view 

Травень (15.05) ВБПІ, ІБВ 

8.  Магічно-фантастичні історії для дитячої аудиторії. Відео-огляд  

https://youtu.be/c0oWeCuXqow 
Травень (26.05) ВБПІ, ІБВ 

9.  Що читати влітку? Сучасна пригодницька література для підлітків. 

Тематичний відео-огляд. Серія #бібліотека_рекомендує 

https://youtu.be/9oyrnQweKjY 

Червень (09.06) ВБПІ, ІБВ 

https://padlet.com/kovach0312/padlet-5efabr1dgvyia000
https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-pani-marini
https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-pani-marini
https://padlet.com/sribnajaira/padlet-6dex6a75o4utqphe
https://www.canva.com/design/DAFhAcabvok/LuIy7Zp52a9qclFhdNV8cw/view
https://www.canva.com/design/DAFhsYtrKPc/WIBrxDhQ2xATGjexh3eevA/view
https://www.canva.com/design/DAFiC2lDGZs/-TJL6Lx91FhXsfMDO-QJrA/view
https://youtu.be/c0oWeCuXqow
https://youtu.be/9oyrnQweKjY
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10.  Сучасні та захоплюючі. Відео-огляд книжкових новинок для підлітків 

https://www.youtube.com/watch?v=BXpszLEDJww 
Червень (20.06) СА 

11.  Веселі історії для дитячої аудиторії. Тематичний відео-огляд. Серія 

#бібліотека_рекомендує         https://youtu.be/olDiHDNnxOk 
Червень (23.06) ВБПІ, ІБВ 

12.  Я і Конституція. Бібліографічний веб-огляд  з елементами гри 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_60.html 
Червень (26.06) ВО 5-9 

13.  «Я пишу Перемогу словом і власним життям!» Огляд книг українських 

письменників-військових 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_49.html 

Липень (03.07) ВО 5-9 

14.  Літературні бабусі-супергерої. Тематичний відео-огляд 

https://youtu.be/9v_WMvHrpNA 
Липень (07.07) ВБПІ 

15.  Літні читання з присмаком авантюрних пригод. Рекомендаційний відео-

огляд від експертів дитячого читання 

https://volontery-ks.blogspot.com/2023/07/blog-post_10.html 

Липень (11.07) ВО 5-9 

16.  У книжок не буває канікул. Віртуальна виставка інтерактивних книг 

https://view.genial.ly/64ad60a5382c5900114635c4/presentation-summer-presentation 
Липень (14.07) СДІМ 

17.  Книжкове Королівство Галини Пагутяк. Віртуальна виставка-подорож 

https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-

korolivstvo-galini-pagutyak 

Липень (18.07) СА 

18.  Читай, грай і Україну пізнавай. Бібліографічна іграшка 

https://view.genial.ly/64ba8e98333d9700195b551c/interactive-content-chitaj-graj-i-

ukrayinu-piznavaj  

Липень (27.07) ВО 1-4 

19.  Письменники-ювіляри 2023 та їхні бестселери. Відео-огляд 

https://www.canva.com/design/DAFp0r9fQv8/watch 
Серпень (01.08) ВО 5-9 

20.  Діти і війна. Буктерапія у воєнний період. Інтерактивна книжкова виставка 

https://www.canva.com/design/DAFqX0e9bz8/view   
Серпень (04.08) ВБПІ 

21.  Муркотливі історії Галини Вдовиченко. Тематичний відео-огляд. Серія 

#бібліотека_рекомендує 

https://youtu.be/iVR3tUGMGKg  

Серпень (11.08) ВБПІ 

22.  Дивовижні українці. Віртуальна промо-виставка 

https://view.genial.ly/64d6a2df17f56200193050fc 
Серпень (15.08) СА 

23.  Дитячі бестселери незалежності. Відео-огляд 

https://youtu.be/16YFCsdySDU  
Серпень (18.08) ВБПІ 

https://www.youtube.com/watch?v=BXpszLEDJww
https://youtu.be/olDiHDNnxOk
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_60.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_49.html
https://youtu.be/9v_WMvHrpNA
https://volontery-ks.blogspot.com/2023/07/blog-post_10.html
https://view.genial.ly/64ad60a5382c5900114635c4/presentation-summer-presentation
https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-korolivstvo-galini-pagutyak
https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-korolivstvo-galini-pagutyak
https://view.genial.ly/64ba8e98333d9700195b551c/interactive-content-chitaj-graj-i-ukrayinu-piznavaj
https://view.genial.ly/64ba8e98333d9700195b551c/interactive-content-chitaj-graj-i-ukrayinu-piznavaj
https://www.canva.com/design/DAFp0r9fQv8/watch
https://www.canva.com/design/DAFqX0e9bz8/view
https://youtu.be/iVR3tUGMGKg
https://view.genial.ly/64d6a2df17f56200193050fc
https://youtu.be/16YFCsdySDU
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24.  Іван Франко - казкар, байкар, поет. Віртуальний огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_26.html 
Серпень (27.08) ВО 1-4 

25.  Вежа книг для «суперчитачів». Рекомендаційний огляд літератури 

https://www.canva.com/design/DAFtbF1kHfE/qE9dpURrjzhuBZlnROvT1Q/view 
Вересень (05.09) СА 

26.  Для сучасних малюків про славетних козаків. Інтерактивна віртуальна 

книжкова виставка-панорама 

https://www.canva.com/design/DAFv7t-AAqw/view 

Жовтень (01.10) ВО 1-4 

27.  Яка література допоможе розкрити та пізнати красу української мови 

усією родиною? Бібліографічний веб-огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_24.html 

Жовтень (24.10) ВО 1-4 

28.  Коли «оживають» книжки. Інтерактивна віртуальна виставка-дублет 

https://www.canva.com/design/DAFyZd7ErlM/view 
Жовтень (30.10) ВО 1-4 

29.  Загадки Венздей, або Страшно цікаве читання. Тематичний огляд літератури 

https://view.genial.ly/653826427614dc0011e05108/video-presentation-halloween-

illustrated-video 

Жовтень (31.10) СА 

30.  Захисникам України – від херсонської дитини. Патріотичний марафон. 

Виставка творчих робіт учасників марафону 

https://padlet.com/kovach0312/padlet-24m8wfanxtnoylsx 

Листопад (20.11) МЦ 

31.  Від Миколая до Різдва. Віртуальна книжкова виставка-свято 

https://www.canva.com/design/DAF17R_leXY/view 
Грудень (05.12) ВО 1-4 

32.  Знайомтеся, чародій з Німеччини Пауль Маар. Інформаційне гроно 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_13.html  
Грудень (13.12) ВО 1-4 

33.  Увага! На горизонті НЛО! (Новорічні Літературні Об’єкти) Віртуальна 

книжкова виставка-свято  

https://www.canva.com/design/DAF17aMjJco/view 

Грудень (31.12) ВО 1-4 

 

 

 
 

 
 

 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_26.html
https://www.canva.com/design/DAFtbF1kHfE/qE9dpURrjzhuBZlnROvT1Q/view
https://www.canva.com/design/DAFv7t-AAqw/view
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_24.html
https://www.canva.com/design/DAFyZd7ErlM/view
https://view.genial.ly/653826427614dc0011e05108/video-presentation-halloween-illustrated-video
https://view.genial.ly/653826427614dc0011e05108/video-presentation-halloween-illustrated-video
https://padlet.com/kovach0312/padlet-24m8wfanxtnoylsx
https://www.canva.com/design/DAF17R_leXY/view
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_13.html
https://www.canva.com/design/DAF17aMjJco/view
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Основні творчі акції та програми 
 

№ 

з/п 
Назва та форма заходу Термін 

проведення 

Структурний 

підрозділ 

1.  Мова – скарб нації. Пізнавальне асорті  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/02/blog-post_21.html 

Лютий ВБПІ 

2.  Незламні, молимось за вас! Година єднання 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/02/blog-post_24.html 

Лютий ВБПІ 

3.  Наш світ. Заняття в рамках програми «Бібліомалята» 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post.html 

Березень ВІП 

4.  Котячо-дитячий балаганчик       https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/facebook.html Березень ВО 1-4 

5.  Speaking Practice. Мовні практики. 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/03/speaking-practice.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/04/special-time-easter.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/05/first-times.html 

Березень-травень 

(щотижня) 

СДІМ 

 

6.  Зустрічі без прощань. Літературний салон 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_4.html 

Березень ВО 5-9 

 

7.  У доброму світі Наталі Забіли. Читай-мандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_60.html 

Березень ВО 1-4 

 

8.  Всесвітній день письменника. Читацькі етюди 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_94.html 

Березень СА 

 

9.  Бо хто за що, а ми - за незалежність. Перехрестя доль видатних українок 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_6.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_12.html 

Березень ВО 5-9 

 

10.  Література миру і війни. Творча зустріч із Юлією Чернієнко 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_18.html 

Березень ВО 5-9 

 

11.  Пухнастий сюрприз для матусі. Майстер-клас з виготовлення квітів із синельного дроту.  

http://surl.li/gejan 

Березень ВО 1-4 

12.  Кобзар єднає нас віршами, і ми йдемо його шляхами. Поетичні Skype-читання.  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_32.html 

Березень ВО 1-4 

 

13.  Геній українського народу. Година спілкування 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_8.html 

Березень ВБПІ 

 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/02/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/02/blog-post_24.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/facebook.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/03/speaking-practice.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/04/special-time-easter.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/05/first-times.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_4.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_60.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_94.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_6.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_18.html
http://surl.li/gejan
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_32.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_8.html
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14.  Шевченко.UA. Ерудит-гра   https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/ua.html Березень ВБПІ 

15.  Інтерв’ю з книжкою. Медіа-курс «Казкова подорож у світ інформації» 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/03/blog-post_9.html  

Березень МЦ 

 

16.  Борітеся – поборете, Вам Бог помагає! Топ знакових для українців віршів Тараса 

Шевченка. Поетичний марафон     https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_99.html  

Березень ВО 5-9 

 

17.  Весняна прогулянка. Заняття в рамках програми «Бібліомалята»  

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_9.html 

Березень ВІП 

18.  Щоденники херсонців 1941 і 2022. Інтерв’ю зі свідками подій 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/1941-2022.html 

Березень ВО 5-9 

 

19.  Лицарі Таврійського краю. Краєзнавча пізнавальна гра.  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_36.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_22.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_3.html 

Березень, квітень, 

жовтень 

СП 

 

20.  Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні. Патріотичний діалог 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_13.html 

Березень ВІП 

21.  Казки війни. Бібліотерапевтичні зустрічі Березень ВО 5-9 

22.  QuickQuiz. Ерудит-гра   

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/quick-quiz.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/quick-quiz_30.html 

Березень ВІП 

23.  Говорити українською - це модно. Мовний батл 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_44.html 

Березень СП 

 

24.  У пошуках скарбів! Пізнавально-розважальна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_16.html 

Березень ВО 1-4 

 

25.  Ой ходить сон коло вікон. Піжамна вечірка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_87.html 

Березень ВО 1-4 

 

26.  На захисті авторського права. Академія супергероїв 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_17.html 

Березень ВО 5-9 

 

27.  Подарунковий сет для Ліни Костенко. Літературна вечірка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_69.html 

Березень ВО 5-9 

 

28.  Місто наших мрій – мій Херсон і твій. Херсонські письменники – дітям, інтерактивні 

онлайн-читання, до Всесвітнього дня поезії 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_10.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_55.html 

Березень ВО 1-4 

 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/ua.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/03/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_99.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_9.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/1941-2022.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_36.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_3.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_13.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/quick-quiz.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/quick-quiz_30.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_44.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_16.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_87.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_69.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_55.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_22.html  

29.  Літературний круїз по Херсонщині. Краєзнавча подорож 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_21.html 

Березень ВО 5-9 

 

30.  10 поетичних миттєвостей з Ліною Костенко. Поетичний вернісаж  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/10.html 

Березень ВО 5-9 

31.  Читання як хобі. Літературний ринг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_24.html 

Березень СА 

 

32.  Мова ілюстрації. Медіа-курс «Казкова подорож у світ інформації» 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/03/blog-post_23.html 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post_20.html 

Березень-квітень МЦ 

 

33.  Книга - диво! Книга - казка! Прочитай її, будь ласка! Літературний онлайн-марафон       

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html  

Березень ВО 1-4 

 

34.  Навіщо дітям читати казки на ніч? Інформ-дайджест для батьків маленьких читачів        

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html 

Березень ВО 1-4 

 

35.  «Твої переможні канікули». Патріотичні онлайн-змагання: 

- Історичний понеділок  https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_58.html;   

- Літературний вівторок  https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html;  

- Фантастична середа   https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_29.html; 

- Кіно-четвер  https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_30.html; 

- Смачна п’ятниця  https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_31.html 

Березень ВІП 

36.  Зелене диво Херсонщини. Краєзнавча пізнавальна гра 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_88.html 

Березень ВІП 

37.  Чарівний світ казок. Віртуальна подорож 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_20.html 

Березень ВБПІ 

38.  Уважні та начитані. Інтелектуальні онлайн-баталії 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_29.html 

Березень ВО 1-4 

 

39.  April fool’s day. Смайл-вечiрка  

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/03/april-fools-day.html 

Березень СДІМ 

 

40.  Все включено. Літературний вікенд-квест  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_57.html  

Березень ВО 5-9 

 

41.  Література миру і війни. Що читати сучасному підлітку? Веб-огляд. 

До Міжнародного дня дитячої книги  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post.html 

Квітень ВО 5-9 

 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_24.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/03/blog-post_23.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_58.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_28.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_29.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_30.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_31.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/03/blog-post_88.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_29.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/03/april-fools-day.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/03/blog-post_57.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post.html
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42.  Сучасні, кращі, незвичайні. Віртуальна екскурсія бібліотеками світу 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_3.html 

Квітень СА 

43.  Добрий чарівник - Ганс Крістіан Андерсен. Казко-тур 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_19.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_5.html 

Квітень ВО 1-4 

44.  Читати - значить подорожувати! Мандрівка казковим світом Ганса Крістіана Андерсена       

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_3.html 

Квітень ВІП 

45.  Казки війни. Уроки казкотерапії 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_4.html 

Квітень ВО 5-9 

46.  Інтернет З@дзеркалля. Веб-серфінг 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_5.html 

Квітень ВІП 

47.  Російська пропаганда на окупованих територіях в умовах інформаційного вакууму. 

Тренінг з медіаграмотності 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post.html 

Квітень МЦ 

48.  Подорож в країну транспорту. Заняття в рамках програми «Бібліомалята»  

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_11.html 

Квітень ВІП 

49.  Віртуальна подорож бібліотеками світу. Пізнавальний вояж 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_10.html 

Квітень СА 

50.  Здорова хвиля. Бібліопарковка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_11.html 

Квітень ВО 5-9 

51.  Знай наших: українці в космосі. Віртуальна екскурсія 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_97.html 

Квітень ВО 5-9 

52.  Королівство книжкових скарбів. Пізнавально-розважальна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_12.html 

Квітень ВО 1-4 

53.  П’ять лайфхаків для розвитку критичного мислення. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post_12.html 

Квітень МЦ 

54.  Великдень: традиції минулі і сучасні. Віртуальна етномандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_66.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_24.html 

Квітень ВО 1-4 

55.  Зелене диво Херсонщини. Краєзнавчо-пізнавальна гра  

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_13.html 

https://www.facebook.com/groups/1815658022120871/permalink/1984800865206585/ 

Квітень ВІП 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_19.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_5.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_3.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_4.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_5.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_11.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_97.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_12.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/04/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_66.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_24.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_13.html
https://www.facebook.com/groups/1815658022120871/permalink/1984800865206585/
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56.  Прийшла весна з Великоднем... Народознавчий калейдоскоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_13.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_15.html 

Квітень СП 

57.  Будуємо фортецю Закону. Правовий марафон 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_84.html 

Квітень ВО 5-9 

58.  Секрет творчої магії Джоан Роулінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_71.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_54.html 

Квітень ВО 5-9 

59.  Величина і свята, моя ти Україно. Патріотична панорама  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_81.html 

Квітень ВО 1-4 

60.  Я здоров'я бережу, сам собі допоможу! Інтерактивні змагання  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_86.html 

Квітень ВО 1-4 

61.  Сила оберегів українського народу. Ретро-мандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_21.html 

Квітень СП 

62.  Майбутнє планети в твоїх руках. Екологічний діалог онлайн 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_21.html 

Квітень ВІП 

63.  Наша тендітна Планета. Екологічний путівник, до Всесвітнього дня Землі 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_16.html 

Квітень СА 

64.  Живи без шкоди для природи. Еко-пінг-понг. До Всесвітнього дня Землі 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_25.html 

Квітень ВО 1-4 

65.  Знати та відповідати. Правовий онлайн-простір 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_30.html 

Квітень ВО 5-9 

66.  Братів менших бережи, їм завжди допоможи. Година доброти 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_23.html 

Квітень СП 

67.  Найбільша техногенна катастрофа людства. Година пам’яті 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_26.html 

Квітень ВБПІ 

 

68.  Подвиг і пам’ять героїв. Відлуння дзвонів Чорнобиля  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_82.html 

Квітень ВО 5-9 

69.  Зроби свідомий вибір. Профорієнтаційний екскурс 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_73.html 

Квітень ВБПІ 

70.  Неймовірні світи Террі Пратчетта. Фентезійна подорож 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_28.html 

Квітень СА 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_13.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_84.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_71.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_54.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_81.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_86.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_21.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_16.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_30.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_23.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_26.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_82.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_73.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_28.html


 

 25 

71.  Сила оберегів українського народу. Ретро-мандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_61.html 

Квітень СП 

72.  Як не потрапити до пастки. Чек-лист безпеки в Інтернеті 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_28.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html 

Квітень-травень ВІП 

73.  Книга незвичайна-книга віртуальна. Веб-серфінг 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_30.html 

Квітень ВІП 

74.  Прочитай, знайди відгадки на усі складні загадки. Інформаційне сафарі 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_29.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_62.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_12.html 

Квітень, жовтень, 

грудень 

ВО 1-4 

75.  Світ настільних ігор. Заняття в рамках програми «Бібліомалята»   

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_24.html 

Травень ВІП 

76.  Емоційні гойдалки війни. Психологічний порадник 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post.html 

Травень ВО 5-9 

77.  Медіа-імунізація від інформаційних вкидів. Воркшоп 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post.html 

Травень МЦ 

78.  Критичне мислення - базова навичка ХХІ століття. Онлайн-тренінг 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post.html 

Травень ВБПІ 

79.  GameStory. Екскурс в історію комп’ютерних ігор 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/gamestory.html 

Травень ВІП 

80.  Казкова подорож у світ інформації. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_4.html 

Травень МЦ 

81.  Інтерв’ю з книжкою. Медіа-урок      

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/4.html 

Травень МЦ 

82.  #ЛюблюЧитати. Гра-бестселер  https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post.html Травень ВІП 

83.  «Живе лиш той, хто не живе для себе, хто для других виборює життя!»  Читацька 

подорож вогняними стежками світової війни 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_31.html 

Травень ВО 5-9 

84.  Казкова подорож у світ інформації. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_9.html 

Травень МЦ 

85.  Історія брехні, або як ми обманюємося. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html 

Травень МЦ 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_61.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_28.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_30.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/04/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_62.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_12.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/04/blog-post_24.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/gamestory.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_4.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_31.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_9.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html
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86.  Доброго вечора, ми з EUКраїни! Арт-екскурсія, до Дня Європи в Україні  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/eu.html 

Травень ВО 5-9 

87.  Герой добра. Естафета людяності від Джона Говарда 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_10.html 

Травень СА 

88.  Критичне мислення – базова навичка ХХІ століття. Онлайн-тренінг 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post_11.html 

Травень ВБПІ 

89.  Юні кореспонденти літературної газети. Медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_12.html  

Травень МЦ 

90.  Лабораторія дитячого читання Марії Артеменко. Зустріч з автором 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_13.html 

Травень ВО 5-9 

91.  Нехай Земля квітує всюди – природу збережемо, люди! Екологічний серпантин            

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_37.html 

Травень ВО 1-4 

92.  З любов’ю до кожної мами. Галерея історій 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post_14.html 

Травень ВІП 

93.  «Єдині». Розмовний клуб українською https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-

post_15.html ; https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/ 

pfbid02TQ6on4FmpnvgfPHGZjLd4oKYCEsUanDi5Bmqtus6wCQKxgcpyXr32sJgT1wk8fLml 

Травень-липень ВО 

94.  Галопом по Європі. Бібліо-тур https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_14.html Травень ВО 5-9 

95.  Сила оберегів українського народу. Ретромандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_16.html 

Травень СП 

96.  Українські вишиванки – наче райдужні світанки. Арт-година 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_62.html 

Травень СП 

97.  Вишиванка – духовна броня українців! Година єднання 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_17.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_18.html 

Травень ВБПІ 

98.  Вишиваночка моя – оберіг, краса і казка. Народознавча лабораторія 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_56.html 

Травень ВО 1-4 

 

99.  «Медіаосвіта в огні». Презентація посібника з медіаосвіти 

https://medialiteracy.org.ua/mediaosvita-v-ogni-metodychni-rekomendatsiyi-dlya-vchyteliv-kursu-

gromadyanska-osvita-istoriya/ ; https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_18.html 

Травень МЦ 

100.  Вишиванка – вишита мудрість поколінь. Етнорозвага 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_20.html 

Травень ВО 1-4 
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https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/%20pfbid02TQ6on4FmpnvgfPHGZjLd4oKYCEsUanDi5Bmqtus6wCQKxgcpyXr32sJgT1wk8fLml
https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/%20pfbid02TQ6on4FmpnvgfPHGZjLd4oKYCEsUanDi5Bmqtus6wCQKxgcpyXr32sJgT1wk8fLml
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_56.html
https://medialiteracy.org.ua/mediaosvita-v-ogni-metodychni-rekomendatsiyi-dlya-vchyteliv-kursu-gromadyanska-osvita-istoriya/
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101.  «Що читати влітку?!» Огляд книгоновинок 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_82.html 

Травень ВО 5-9 

 

102.  Книга незвичайна – книга віртуальна. Онлайн-подорож в світ книг 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html 

Травень ВІП 

103.  День Героїв України. Галерея слави  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_23.html 

Травень ВО 5-9 

 

104.  У пошуках знайомих незнайомців. Краєзнавчо-пізнавальна експедиція 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_35.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_10.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_16.html 

Травень, 

жовтень 

ВО 1-4 

 

105.  Наукові відкриття від А до Я. Цікавинки для допитливої дитинки (факт-парад) 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html 

Травень ВО 1-4 

106.  Зелений експрес Херсонщиною. Краєзнавча екомандрівка 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_23.html 

Травень МЦ 

 

107.  «Довіряй, але перевіряй!». Воркшоп («Школа медіаграмотності для підлітків») 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/10/blog-post_12.html 

Травень,  

жовтень 

ВБПІ 

 

108.  Мрії здійснюються, якщо мріяти українською. Лінгвістичний порадник, до Дня 

слов’янської писемності і культури; Дня української писемності та мови 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_26.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_34.html 

Травень, 

жовтень 

ВО 5-9 

 

109.  Стереотипи. Упередження. Мова ворожнечі. Онлайн-тренінг 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/10/blog-post_19.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_20.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_24.html 

Травень,  

жовтень,  

листопад 

ВБПІ 

110.  Випускний іспит у школі медіаграмотності для підлітків. Підсумковий квест 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/06/blog-post.html 

Червень ВБПІ 

111.  «Ми скоро повернемося...» Зустріч з авторкою  літературно-художнього коміксу – 

посібника з медіаграмотності для дітей  https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post.html 

Червень МЦ 

112.  Let's go разом! Літо з супергероями (старт Програми літніх читань)  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post.html 

Червень ВО 1-4 

113.  «Коли снаряд влучає у дитинство…» Діалог з дітьми по-дорослому, до Дня вшанування 

пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії РФ проти України                         

Червень ВБПІ 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_82.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_23.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_35.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_10.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_16.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/05/blog-post_23.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post_22.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/10/blog-post_12.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/05/blog-post_26.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_34.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/10/blog-post_19.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_20.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_24.html
https://gorodmedia.blogspot.com/2023/06/blog-post.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_4.html 

114.  Справжній герой народний, хоч малий, та дуже модний. Казковий літ-огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_53.html 

Червень ВО 1-4 

115.  Що читати, щоб перемагати. Книжкові новинки і їхні дивовижні авторки. Онлайн-

вікторина           https://volontery-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post.html 

Червень ВО 5-9 

116.  Хто хоче стати супергероєм? Інтерактивна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_5.html  

Червень ВО 1-4 

117.  Знай наших! Антон Санченко. Літературний круїз 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_7.html  

Червень ВО 5-9 

118.  Знай наших! Анатолій Марущак.  Літературна вікторина 

https://volontery-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_46.html 

Червень СА 

119.  Ігри патріотів Херсонщини. Краєзнавчий  батл  

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_6.html 

Червень МЦ 

120.  English as a lifestyle: discover with us! Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/06/english-as-lifestyle.html 

Червень СДІМ 

121.  Що читати влітку? Тематичний відео-огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_9.html 

Червень ВБПІ 

122.  Читай. Грай. Відпочивай. Бестселер-гра 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/blog-post.html 

Червень ВІП 

123.  CG-арт. Майстер-клас з MagicaVoxel 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/cg-art-magicavoxel.html 

Червень ВІП 

124.  Літературне розмінування. Інтерактивна медіа-гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_12.html 

Червень ВО 1-4 

125.  Книжкове літо без стресу і тривог. Бібліотерапевтична зустріч 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_61.html 

Червень ВО 5-9 

126.  Літні читання з присмаком кохання. Відео від дитячого експерта 

https://volontery-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_13.html 

Червень ВО 5-9 

127.  Читання як хобі: від класики до сучасності. Онлайн-гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_13.html 

Червень СА 

128.  Ігри патріотів Херсонщини. ART-ярмарок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_12.html 

Червень МЦ 

129.  What’s the point of reading books? Discover with us. Заняття в English Speaking Club    Червень СДІМ 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_9.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/blog-post.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_13.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_12.html
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https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/06/whats-point-of-reading-books.html 

130.  Літературне бюро знахідок. Інтерактивна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_16.html 

Червень ВБПІ 

131.  Тато - захисник, супергерой, найкращий друг. Заняття в рамках програми «Бібліомалята»          

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_18.html 

Червень ВІП 

132.  Основи скриптування у Roblox Studio. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/magicavoxel.html 

Червень ВІП 

133.  Героїчне коріння нашої нації. Книжковий PRO-рух 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_43.html 

Червень ВО 1-4 

134.  Херсон - місто героїв: історії великих і маленьких Перемог. Сторітелінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_98.html 

Червень ВО 5-9 

135.  Читацька родина - це круто! Естафета з питань літніх читань 

 https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_21.html 

Червень ВО 5-9 

136.  Ігри патріотів Херсонщини. Краєзнавчий медіа-фуршет 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_20.html 

Червень МЦ 

137.  It’s time to make a difference! Discover with us! Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/06/its-time-to-improve-your-english.html 

Червень СДІМ 

138.  Квіти у віночку. Заняття в рамках програми «Бібліомалята» 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_24.html 

Червень СДІМ 

139.  Пензлик воксельного скульптора. Основні інструменти MagicaVoxel. Майстер-клас       

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/magicavoxel_24.html 

Червень ВІП 

140.  Супергеройська галерея народної пам’яті. Пазл-вікторина 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_26.html 

Червень ВО 1-4 

141.  Конституція для всіх: і великих, і малих. Віртуальна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_32.html 

Червень ВО 1-4 

142.  Зустрічі без прощань. Юлія Чернієнко. Online-інтерв'ю з письменницею 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_27.html 

Червень ВО 5-9 

143.  Сторінками Основного Закону України. Правознавча гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_28.html 

Червень ВО 5-9 

144.  Наш Основний Закон. Правовий путівник 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_31.html 

Червень СДІМ 

145.  Як Україна отримала Конституцію. Віртуальний альманах Червень МЦ 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_21.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_20.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/06/its-time-to-improve-your-english.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_24.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/06/magicavoxel_24.html
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_31.html
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https://mclub-ks.blogspot.com/2023/06/blog-post_28.html 

146.  Is a stress-free life possible? Discover with us! Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/06/discover-with-us.html 

Червень СДІМ 

147.  Літературні забавлянки. Інтерактивний квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/06/blog-post_30.html 

Червень ВБПІ 

148.  Roblox Studio. Scripting: програмування ігор. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/07/roblox-studio.html 

Липень ВІП 

149.  Любимо перемагати, в українські ігри грати. Заняття в рамках програми "Бібліомалята"              

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post.html 

Липень СДІМ 

150.  Для сучасних малюків про славетних козаків. Історична панорама 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_3.html 

Липень ВО 1-4 

151.  Знай наших: Альона Мовчан. Патріотична літ-розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_4.html 

Липень ВО 5-9 

152.  Ігри патріотів Херсонщини. ЕКО-колаж  

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/07/blog-post.html 

Липень МЦ 

153.  Незвідана Україна. Читацький «recommendation» 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/recommendation.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/recommendation.html 

Липень,  

жовтень 

СА 

154.  In search of American holidays. Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/07/in-search-of-american-holidays.html 

Липень СДІМ 

155.  Roblox Studio. Scripting: інтерактивні елементи. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/07/roblox-studio_8.html 

Липень ВІП 

156.  Наш козацький славний рід пригадати всім нам слід! Історико-пізнавальна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_10.html 

Липень ВО 1-4 

157.  Творчі канікули: як відпочити та отримати результат. У майстерні письменниці Юлії 

Чернієнко. Літературний майстер-клас  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_71.html 

Липень ВО 5-9 

158.  Книгозалежні. Літній читацький чат 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_76.html 

Липень СА 

159.  У пошуках знайомих незнайомців. Краєзнавча гра 

https://www.facebook.com/library.ks.ua/posts/pfbid0QoW2MoNj37TSFLf7Bcf5D6RMqFCrARi3c 

TZCDVpZGkWgQitXyLBqDz82Po2HBH7Cl 

Липень ВО 1-4 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_23.html 

160.  Ігри патріотів Херсонщини. Літературні гойдалки 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/07/blog-post_12.html 

Липень МЦ 

161.  Spyfall: game session. Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/07/spyfall-game-session.html 

Липень СДІМ 

162.  Музеї літературних героїв світу. Віртуальна інтерактивна подорож 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_14.html 

Липень ВБПІ 

163.  Майбутнє України. Хмаринка мрій 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_28.html 

Липень СДІМ 

164.  MagicaVoxel: сцена. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/07/magicavoxel.html 

Липень ВІП 

165.  Лицарі Таврійського краю. Краєзнавча гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_60.html 

Липень МЦ 

166.  Міфічні істоти українського фольклору. Літературне занурення 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_17.html 

Липень ВО 1-4 

167.  «Поки ми справжні й живі». Зустріч тет-а-тет із херсонською поетесою і художницею 

Тетяною Гладиш  https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_18.html 

Липень ВО 5-9 

168.  Літо з бібліотекою. Ігрова програма (у рамках програми «Мандрівний хаб стійкості») 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_19.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_30.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_95.html 

Липень-серпень ВО 1-4, МЦ 

169.  Ігри патріотів Херсонщини. Краєзнавча галерея 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/07/blog-post_19.html 

Липень МЦ 

170.  English unites people. Заняття в English Speaking Club 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/07/english-unites-people.html 

Липень СДІМ 

171.  Казкова абетка літературних героїв. Інтерактивна гра. 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_21.html 

Липень ВБПІ 

172.  Українограйчики. Народознавче лото 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_22.html 

Липень СДІМ 

173.  MagicaVoxel: рендер. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/07/magicavoxel_23.html 

Липень ВІП 
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174.  Українські Аватари. Книжковий салон 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_85.html 

Липень ВО 1-4 

175.  Крізь віки - за скарбами Державності. Онлайн-квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_41.html 

Липень ВО 5-9 

176.  Від А до Я - читання щодня. Мовна абетка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_26.html 

Липень ВО 1-4 

177.  Хроніки могутньої держави. Трекінг-гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_25.html 

Липень СА 

178.  StopFake. Історія створення української державності. Інтерактивна онлайн-гра 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/07/stopfake.html 

Липень МЦ 

179.  Оберіг нашої державності. Історичний колаж 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_74.html 

Липень СДІМ 

180.  Є така держава - Україна! Патріотична онлайн-гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_89.html 

Липень СП 

181.  Сторінками державотворення України. Інтерактивний квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_67.html 

Липень ВБПІ 

182.  Roblox Studio. Сценарій: Instantiate. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/07/roblox-studio-instance.html 

Липень ВІП 

183.  Де ж воно, знайди його - суперсили джерело! Інтерактивна «чар-гра» 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_55.html 

Липень ВО 1-4 

184.  Спілка любителів детектива. Кроссенс-змагання 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/07/blog-post_29.html 

Серпень СА 

185.  Ігри патріотів Херсонщини. Степова мозаїка 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/08/blog-post.html 

Серпень МЦ 

186.  Діти і війна. Буктерапія у воєнний період 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_31.html 

Серпень ВБПІ 

187.  Захоплюючий світ книжок. Асоціативний кущ 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_4.html 

Серпень СДІМ 

188.  Roblox. Скриптування груп об'єктів. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/08/roblox.html 

Серпень ВІП 

189.  Звичайні люди можуть все! Літературний бумеранг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_07.html  

Серпень ВО 1-4 
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190.  Фантастичні світи українських фантасток. Тематичний квест-огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_7.html 

Серпень ВО 5-9 

191.  Моє читацьке літо. Валіза спогадів 

https://volontery-ks.blogspot.com/2023/08/blog-post.html 

Серпень СА 

192.  Знай наших. Оксана Зененко. Онлайн-зустріч  з авторкою 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_8.html 

Серпень ВО 5-9 

193.  Зелене диво Херсонщини. Краєзнавча гра 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/08/blog-post_09.html 

Серпень МЦ 

194.  English Speaking Club. Мовні практики (щотижня) 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/crossing-borders-with-english.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/youth-is-time-to-explore-life-and.html    

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/were-happy-to-celebrate-its.html   

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/speaking-practices.html   

Серпень 

 

СДІМ 

195.  Зіграймо в Patriota? Турнір онлайн-ігор 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/patriota.html 

Серпень СДІМ 

196.  Кожен з нас ту силу має, що ЗЛО подолає! Інтерактивна гра-натхнення 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_14.html 

Серпень ВО 1-4 

197.  «Я стільки слів в собі не утаю...». Сторінками книги долі і творчості Юлії Бережко-

Камінської. Зустріч з письменницею   

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_15.html 

Серпень ВО 5-9 

198.  Що ж воно тоді було, коли нас ще не було? Археологічний book-сет 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_17.html 

Серпень ВО 1-4 

199.  Літні читання зі "смаком". Відео від експертів дитячого читання 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_40.html 

Серпень ВО 5-9 

200.  Roblox Studio. Tiles. Майстер-клас 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/08/magicavoxel.html 

Серпень ВІП 

201.  Супергерої уся дітвора - літніх читань закінчилась пора! Підсумки програми «Канікули з 

книгою - 2023» («Літо з спергероями») 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_21.html 

Серпень ВО 1-4 

202.  Дитячий бібліотечний молитовний сніданок 

https://fb.watch/mAjqiERW4q/ 

Серпень ВО 

203.  «…Мої два кольори». Патріотичний мерч 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_53.html 

Серпень СА 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_7.html
https://volontery-ks.blogspot.com/2023/08/blog-post.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_8.html
https://mclub-ks.blogspot.com/2023/08/blog-post_09.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/crossing-borders-with-english.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/youth-is-time-to-explore-life-and.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/were-happy-to-celebrate-its.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/08/speaking-practices.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/patriota.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_14.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_15.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_40.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/08/magicavoxel.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_21.html
https://fb.watch/mAjqiERW4q/
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204.  Україна - унікальна! Святково-пізнавальна програма, до Дня Незалежності України 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_56.html 

Серпень ВО 5-9 

205.  Правда vs Фейк: шлях до незалежності. Інтерактивна онлайн-гра  

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/08/vs.html 

Серпень МЦ 

206.  Від А до Я - Україна моя, нескорена віками рідна земля! Інтелектуальний буквоГРАЙ 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_23.html 

Серпень ВО 1-4 

207.  Україна моя – унікальна земля. Патріотичне відеопривітання від батьків і дітей 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_24.html 

Серпень ВБПІ 

208.  Літнє перезавантаження. Підсумки програми IT-літо 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/08/blog-post.html 

Серпень ВІП 

209.  12 балів: перегони до школи.  Експрес-вікторина 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/12.html 

Серпень СА 

210.  Вчитися - легко! Книжковий порадник для шкільної молоді 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/08/blog-post_30.html    

Серпень ВО 5-9 

211.  Хай в серці кожної дитини живе любов до України! Патріотичний дайджест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post.html 

Вересень ВО 1-4 

212.  Як ти? Повертаємось до школи. Перший урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_1.html 

Вересень ВО 5-9 

213.  Ми українці: честь і слава незламним! Патріотичний калейдоскоп 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/09/blog-post.html 

Вересень МЦ 

214.  Літери мерщій вивчати, слова й речення складати! Читай-компанія (локація «Спільно» 

ЮНІСЕФ)  https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_3.html 

Вересень ВО 1-4 

215.  Читай-компанія. Засідання дитячого клубного об’єднання (локація «Спільно» ЮНІСЕФ) 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/09/blog-post_3.html 

Вересень МЦ 

216.  Від А до Я читання щодня. Абетковий мікс 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_4.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_63.html 

Вересень, 

жовтень 

ВО 1-4 

217.  Історії тих, хто не скорився. Діалог по-дорослому 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_46.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_94.html 

Вересень ВБПІ 

218.  Ми українці: честь і слава незламним! Патріотичний квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_7.html 

Вересень ВБПІ 
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219.  English Speaking Practice. Засідання клубного об’єднання (щотижня) 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/09/social-medias.html 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/09/speaking-practices.html 

Вересень СДІМ 

220.  Народжені перемагати. Історії спортивного Олімпу України 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_8.html 

Вересень СА 

221.  Якщо вдома ти один. Абетка безпеки від бібліотеки 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_10.html 

Вересень ВО 1-4 

222.  Олімпійська слава Херсонщини. Інформ-досьє 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_11.html 

Вересень ВО 5-9 

223.  Робота з Windows. Заняття з комп’ютерної грамотності та цифрової безпеки 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/09/windows.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/10/blog-post_6.html 

Вересень-жовтень ВІП 

224.  Бібліотека - дім твоїх друзів! Віртуальна екскурсія 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_12.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_28.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_22.html 

Вересень, 

листопад 

ВО 1-4 

225.  Інтерв'ю з книжкою. Бібліотечний медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/09/blog-post_12.html 

Вересень МЦ 

226.  З Днем народження, рідне місто! Літературне рандеву 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_20.html  

Вересень ВО 5-9 

227.  Сильний. Вільний. Незалежний - наш Херсон! Патріотичне паті у жовто-блакитних 

кольорах      https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_15.html 

Вересень ВО 5-9 

228.  Місто, в якому хочеться жити! Краєзнавча прогулянка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_9.html 

Вересень ВО 1-4 

229.  Можна не читати, а слухати. Бібліотечний медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/09/blog-post_14.html 

Вересень МЦ 

230.  Казкові перегони. Літературний марафон 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_0.html 

Вересень МЦ 

231.  Інтерв'ю з книжкою. Бібліотечний медіа-урок 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/09/blog-post_15.html 

Вересень МЦ 

232.  Місто, де ти народився. Краєзнавча мозаїка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_16.html 

Вересень ВО 1-4 
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233.  Перехрестя веселих забав. Казкові перегони 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_17.html 

Вересень ВО 1-4 

234.  Місто моєї мрії. Краєзнавчі пазли 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_18.html 

Вересень СА 

235.  Мій Херсон. Урок казкотерапії  https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_22.html Вересень ВО 5-9 

236.  «Щоб моя рідна серцю Україна / не знала більше пострілів війни». Флешмоб миру Вересень ВО 5-9 

237.  Королівство книжкових скарбів. Літературний онлайн-квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_19.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_19.html 

Вересень,  

грудень 

ВО 1-4 

238.  Хай буде мир на всій Землі. Виховна година 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_21.html 

Вересень ВБПІ 

239.  Книжкові історії, які змінюють життя. Зустріч з письменницею Юлією Чернієнко 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_56.html 

Вересень СА 

240.  Українські жінки, які прагнуть миру. Історичний сторітелінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_61.html 

Вересень ВО 5-9 

241.  Здобудьмо ключ в Книжкове Королівство. Казкова тусня 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_24.html 

Вересень ВО 1-4 

242.  Уважні та начитані. Ерудит-шоу 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_26.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post.html 

Вересень,  

грудень 

ВО 1-4 

243.  Все починається з добра. Школа добрих вчинків. До 105-річчя від дня народження Василя 

Сухомлинського       https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_69.html 

Вересень ВО 1-4 

244.  Книгоноші Королівства Книг. Віртуальна мандрівка бібліотеками світу 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_93.html 

Вересень СА 

245.  Історії маленьких і великих перемог. Онлайн-зустріч з письменницею Галиною 

Вдовиченко   https://gorodmedia.blogspot.com/2023/05/blog-post_25.html 

Вересень ВБПІ 

246.  Мій медіадень. Медіатренінг   https://gorodmedia.blogspot.com/2023/09/blog-post.html Вересень ВБПІ 

247.  Літературні скарби Херсонщини. Урок-знайомство з письменниками рідного краю 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_29.html 

Вересень ВО 5-9 

248.  Ключ від бібліотеки. Гра-квест   https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_2.html Вересень ВО 5-9 

249.  Козацькі таємниці. Читацький геокешинг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/09/blog-post_30.html 

Вересень СА 
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250.  «І наше діло праведне й святе...» Історії доль. До Дня захисників і захисниць України 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_2.html 

Жовтень ВО 5-9 

251.  Козацькі таємниці. Літературні пазли   https://mclub-ks.blogspot.com/2023/10/blog-post.html Жовтень МЦ 

252.  Shop like a pro. English Speaking Practice 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/10/english-friends-games.html   

Жовтень СДІМ 

253.  Життя віртуальне, а ризик реальний. Калейдоскоп безпеки 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/10/blog-post.html 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/10/blog-post_14.html 

Жовтень ВІП 

254.  Горде ім’я - захисниця! Урок-сторітелінг про жінок на війні 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_4.html 

Жовтень ВО 5-9 

255.  Незламні UA. Квест-гра  https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/ua.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_58.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_17.html 

Жовтень ВБПІ 

256.  Казкова подорож у світ інформації. Урок-гра 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/10/blog-post_4.html 

Жовтень МЦ 

257.  Літературний детектив. Презентація книги «Неймовірні історії кота Бучика» Наталії 

Степанчук       https://mclub-ks.blogspot.com/2023/10/blog-post_6.html 

Жовтень МЦ 

258.  Бібліотека дім твоїх друзів. Бібліотечний медіаурок 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_6.html   

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_59.html 

Жовтень ВО 1-4 

259.  Як на Херсонщині Січ будували. Літопис козацької слави 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_27.html 

Жовтень ВО 5-9 

260.  Дивовижні українці. Патріотична розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_89.html 

Жовтень СА 

261.  На захисті авторського права. Юридична супер-академія 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_23.html 

Жовтень ВО 5-9 

262.  «Україно! Ти для мене диво!» Патріотичний квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_11.html 

Жовтень ВО 5-9 

263.  Спілка любителів детективів. Читацька агенція 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_13.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_30.html 

Жовтень, 

листопад 

СА 

264.  Книжкові історії, які змінюють життя. Бібліотерапевтична зустріч з Юлією Чернієнко 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_37.html 

Жовтень ВО 5-9 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_37.html


 

 38 

265.  Я здоров’я бережу, сам собі допоможу! Бюро корисних порад 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_15.html 

Жовтень ВО 1-4 

266.  Hit the road.  English Speaking Practice 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/10/one-of-my-favorite-things-to-do-on.html 

Жовтень СДІМ 

267.  Мова - краса спілкування, мова - як сонце ясне, Мова - то предків надбання, мова - 

багатство моє. Лінгвістична прес-конференція 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_19.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_20.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_26.html 

Жовтень ВО 1-4 

268.  Твоя красива PROМова. Лінгвістичний дощ 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/pro.html 

Жовтень СА 

269.  I know what they did. Пізнавальна подорож «у минуле» разом з героями Діснея  

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/10/i-had-nice-class-with-schoolchildren-of.html 

Жовтень СДІМ 

270.  Твій друг - безпечний рух. Правила безпеки від бібліотеки 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_8.html 

Жовтень ВО 1-4 

271.  Книгоноші з Королівства Книг. Віртуальна екскурсія бібліотеками світу 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_8.html 

Жовтень СА 

272.  «Ти моя щира, гартована мова...» Лінгвістичний фреш, до дня української писемності та 

мови          https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_25.html 

Жовтень ВО 5-9 

273.  Перемагай українською. Мовний батл  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_80.html 

Жовтень ВБПІ 

274.  Вогняними шляхами світової війни. Кінохроніка свободи. До Дня визволення України від 

нацистської окупації  https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_28.html 

Жовтень ВО 5-9 

275.  Природа стосується кожного. Екологічні хрестики-нулики. 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/10/blog-post_30.html 

Жовтень ВО 1-4 

276.  Мій медіадень («Школа медіаграмотності для підлітків») 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/10/blog-post_30.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_36.html 

Жовтень, 

листопад 

ВБПІ 

277.  Веселкові світи Дніпрової Чайки. Літературний онлайн-бенефіс 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_89.html 

Листопад ВО 1-4 

278.  «Школа медіаграмотності для підлітків». Підсумкове заняття за базовим курсом 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_2.html 

Листопад ВБПІ 
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279.  Основи GameDev. Майстер-клас з Roblox Studio 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/11/roblox-studio.html 

Листопад ВІП 

280.  «What is a 15-minute city?» Мовні практики 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/11/city-countryside-lifestyle.html 

Листопад СДІМ 

281.  Критичне мислення - ефективний засіб протидії ІПСО, ворожим наративам та 

дезінформації. Медіатренінг («Школа медіаграмотності для підлітків») 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_6.html 

Листопад ВБПІ 

282.  Незабудки пам’яті. Історичний калейдоскоп   

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_6.html 

Листопад МЦ 

283.  Помста за свободу. Урок-реквієм https://mclub-ks.blogspot.com/2023/11/blog-post_7.html Листопад МЦ 

284.  Толерантність починається з мене! Тренінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_8.html 

Листопад МЦ 

285.  Нам потрібні для життя наукові відкриття. Калейдоскоп цікавих повідомлень.  

До Всесвітнього  дня науки   https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_7.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_28.html  

Листопад ВО 1-4 

286.  Видатні науковці України. Історична розвідка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_88.html 

Листопад ВБПІ 

287.  Історія незламних. Презентація книги херсонської письменниці Альони Мовчан 

«Окупація»         https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_9.html 

Листопад ВО 5-9 

288.  Херсон. 11.11.22. Хроніка звільнення рідного міста 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_11.html 

Листопад ВО 5-9 

289.  This or That. Мовні практики 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/11/whats-your-choice-city-or-countryside.html 

Листопад СДІМ 

290.  Протидія дезінформації в контексті російсько-української війни. Медіатренінг 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_10.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_20.html 

Листопад ВБПІ 

291.  Місто, в якому хочеться жити. Краєзнавча прогулянка. До дня визволення міста від 

рашистської окупації           https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_15.html 

Листопад ВО 1-4 

292.  Герої книг, що змінили світ. Повербанк доброти 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_19.html 

Листопад СА 

293.  Мистецтво жити з іншими людьми та з іншими ідеями. Розмова-міркування 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_14.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_32.html 

Листопад ВО 1-4 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_18.html 

294.  10 років під крилом Дніпрової Чайки. Літературний квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/10.html 

Листопад ВО 5-9 

295.  Людство врятує Любов: чекліст до Дня толерантності 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_16.html 

Листопад СА 

296.  Книги, які долають булінг. Тематичний огляд 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_68.html 

Листопад ВО 5-9 

297.  Простір толерантності. Тренінг https://mclub-ks.blogspot.com/2023/11/blog-post_16.html Листопад МЦ 

298.  Нетикет. Правила поведінки в Інтернеті. Урок мережевого етикету  

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/11/blog-post.html 

Листопад ВІП 

299.  Українські народні казки – то мудрості віки. Літературний експрес 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_17.html 

Листопад ВО 1-4 

300.  Піймай книжкову хвилю! Літературний серфінг 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_23.html 

Листопад ВО 5-9 

301.  Довіряй, але перевіряй. Воркшоп з медіагігієни 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_17.html 

Листопад ВБПІ 

302.  Революція гідності! Медіа адвайзер 

https://mclub-ks.blogspot.com/2023/11/blog-post_17.html 

Листопад МЦ 

303.  Щаслива дитина - успішна країна. Правова вітрина 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_20.html 

Листопад ВО 1-4 

304.  Захисникам України – від херсонської дитини. Патріотичний марафон 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_52.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_1.html 

Листопад, 

грудень 

МЦ, ВО 

305.  Гідні і вільні, бо ми - українці! Урок-вшанування Героїв Майданів 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_21.html 

Листопад ВО 5-9 

306.  «Щоб не плакали душі голодні, / свічку-пам’ять свою захисти...»  
Меморіал пам'яті жертв Голодомору   

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_66.html 

Листопад ВО 5-9 

307.  Їх чекала голодна доля. Година пам’яті жертв Голодоморів 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_24.html 

Листопад СА 

308.  Чарівник без мантії, який створює казки. Літературна візитівка Сашка Дерманського 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_83.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_84.html 

Листопад ВО 1-4 
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309.  Математичний морський бій. Інтерактивна гра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/11/blog-post_26.html 

Листопад ВО 1-4 

310.  «Школа медіаграмотності для підлітків». Підсумкове заняття за базовим курсом 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/11/blog-post_27.html 

https://gorodmedia.blogspot.com/2023/12/blog-post_1.html 

Листопад, 

грудень 

ВБПІ 

311.  Як не потрапити до пастки. Чекліст безпеки в Інтернеті 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/11/blog-post_28.html 

Листопад ВІП 

312.  Уважні та начитані. Інтерактивна гра https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post.html Грудень ВО 1-4 

313.  У пошуках істини. ВІЛ/СНІД: міфи та реальність. Медіа квест, до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІД       https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_58.html 

Грудень МЦ 

314.  Хай щастю дитини не буде кінця! Правовий букварик 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_4.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_7.html 

Грудень ВО 1-4 

315.  Штучний інтелект – суперник чи друг? Медіа-урок 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_94.html 

Грудень СА 

316.  Who’s a volunteer? English Speaking Practice 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/12/mutual-help-as-lifestyle.html 

Грудень СДІМ 

317.  Мій янгол носить форму ЗСУ. Патріотичний вернісаж. До Дня Збройних Сил України 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_3.html 

Грудень ВО 5-9 

318.  На варті Свободи, на захисті Життя! Журнал побажань. До Дня Збройних Сил України 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_69.html 

Грудень МЦ 

319.  Права дитини - права людини. Тренінг   

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_96.html 

Грудень ВО 1-4 

320.  Час Феміди. Правовий турнір  https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_16.html Грудень ВО 5-9 

321.  Знай свої права, дитино! Правова валізка  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_93.html 

Грудень ВО 1-4 

322.  У Миколая в ранній час подарунки є для вас! Театралізоване свято 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_68.html 

Грудень ВО 1-4, МЦ 

323.  Світом Миколай мандрує і добро усім дарує. Пізнавально-пошуковий квест  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_6.html 

Грудень ВБПІ 

324.  Під знаком Нобеля. Інформаційний дайджест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_15.html 

Грудень СА 
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https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_15.html
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325.  New meetings. English Speaking Practice 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/12/new-meetings-of-speak-out-club.html 

Грудень СДІМ 

326.  В передчутті дива! Читацький адвент-календар 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_57.html 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_88.html 

Грудень СА 

327.  Від Миколая до Різдва веселиться дітвора. Святковий weekend 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_17.html 

Грудень ВО 1-4 

328.  Різдвяно-новорічні дива. Святковий калейдоскоп 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_18.html 

Грудень ВО 1-4 

329.  Письменники-ювіляри Херсонщини. Літературне паті 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/2023.html 

Грудень ВО 5-9 

330.  Comparing lifestyle. English Speaking Practice 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/12/comparing-lifestyle.html 

Грудень СДІМ 

331.  Історія комп'ютерних ігор. Інформаційний БУМ 

https://xobd-ic.blogspot.com/2023/12/blog-post_20.html 

Грудень ВІП 

332.  Книжкові світи письменників-ювілярів. Літературна мандрівка 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_20.html 

Грудень ВО 5-9 

333.  Світло Різдва - світло добра. Читацький квест сторінками книг українських письменників Грудень ВО 5-9 

334.  Відкрий магію Різдва. Містерія святкового читання 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_24.html 

Грудень СА 

335.  Нова радість стала… Різдвяний євро-тур  

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_21.html 

Грудень ВО 5-9 

336.  Світло Різдва - світло добра.Читацький квест 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_22.html 

Грудень ВО 5-9 

337.  Подаруй дитині радість! Різдвяні розваги 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_25.html 

Грудень ВО 1-4 

338.  Новий рік до нас іде і веселощі несе. Бібліогра 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_60.html 

Грудень МЦ 

339.  У пошуках зимового скарбу. Святковий квіз 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_29.html 

Грудень СА 

340.  Історичні постаті українського Херсона. Літературний проєкт 

https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_10.html 

Грудень ВО 5-9 

https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/12/new-meetings-of-speak-out-club.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_57.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_88.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_17.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_18.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/2023.html
https://library-ks-woa.blogspot.com/2023/12/comparing-lifestyle.html
https://xobd-ic.blogspot.com/2023/12/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_20.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_24.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_21.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_22.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_25.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_60.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_29.html
https://xobd-news.blogspot.com/2023/12/blog-post_10.html
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V. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ. НАУКОВО-МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Наукова діяльність 

 

№ з/п Завдання Зміст роботи Термін Результат Виконавці 

початок закінчення 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Участь у моніторинговому 

дослідженні «Стан 

спеціалізованих бібліотек 

України для дітей у період 

російсько-української війни 

2022-2023 років» 
 

Збір первинних 

матеріалів, заповнення 

таблиць онлайн - за 

методикою, наданою НБУ 

для дітей. 

 

Березень Квітень Заповнені веб-форми-

опитувальники 

соціологічного 

дослідження, доступ до 

яких надано НБУ для 

дітей. 

Заст. директора 

з наукової 

роботи 

2. Участь у всеукраїнському 

соціологічному дослідженні 

«Національно-патріотичне 

виховання користувачів-дітей у 

бібліотеках для дітей України» 
 

Збір первинних 

матеріалів, заповнення 

таблиць та анкет - за 

методикою, наданою НБУ 

для дітей. 

Квітень Травень Заповнені веб-форми та 

анкети дослідження, 

згідно з наданою НБУ для 

дітей методикою. 

Заст. директора 

з ОБО 

3. Участь у всеукраїнському 

соціологічному онлайн-

дослідженні «Формування та 

розвиток медіакомпетентностей 

користувачів у спеціалізованих 

бібліотеках України для дітей» 
 

Збір первинних 

матеріалів, заповнення 

таблиць та анкет - за 

методикою, наданою НБУ 

для дітей. 

Червень Серпень Заповнені веб-форми та 

анкети дослідження, 

згідно з наданою НБУ для 

дітей методикою. 

Завідувач ВБПІ 

4. Участь у 4-6 етапах дослідження 

«Публічні бібліотеки в умовах 

російської збройної агресії» 

(організатор – НБУ ім. Ярослава 

Мудрого) 

Заповнення анкети 

дослідження. 

Квітень Жовтень Заповнені анкети 

дослідження. 

Заст. директора 

з наукової 

роботи 
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1 2 3 4 5 6 7 

5. Формування електронного 

покажчика веб-ресурсів, 

рекомендованих Українською 

асоціацією працівників бібліотек 

для дітей: участь у 

корпоративному проекті 

бібліотек для дітей України. 

 

Моніторинг веб-ресурсів, 

відбір за визначеними 

темами для оновлення на 

веб-сайті бібліотеки та у 

спільному ресурсі на сайті 

НБУ для дітей. 

січень грудень Аналіз наявних ресурсів 

на предмет актуальності 

та доступності; відбір та 

надання пропозицій щодо 

поповнення (щокварталу). 

Срібна І.С. 

 

 

Участь у всеукраїнських та регіональних фахових заходах 
 

№ 

з/п 
Дата 

проведення 

Захід, місце проведення / формат Участь брали: Організатори 

1 2 3 4 5 

1.  18-20 квітня   Міжнародна науково-практична конференція 

«Бібліотека для дітей – книжковий простір 

безпеки та розвитку», м. Київ 

Крижановська О.В., 

заступник директора з ОБО 

МКІП; НБУ для дітей, UA-IBBY, 

УАПБД 

2.  25-27 жовтня Всеукраїнська науково-практична конференція 

керівників бібліотек для дітей «Бібліотеки для 

дітей в культурно-освітньому просторі 

України: перспективи та шляхи розвитку в 

умовах війни»,  м. Житомир 

Бардашевська А.І.,  

в. о. директора, 

Крижановська О.В., 

заступник директора з ОБО 

МКІП; НБУ для дітей, Житомирська 

ОБДЮ 

3.  15 грудня Бібліотечний форум за результатами 

Всеукраїнського огляду-конкурсу обласних 

бібліотек для дітей «Дитяча бібліотека в 

інформаційному суспільстві: пошуки гармонії, 

шляхи трансформації», м. Київ 

Крижановська О.В.,  

в. о. директора 

МКІП; НБУ для дітей 

4.  30 січня Круглий стіл «Дитяча книга в Україні», м. Київ 

(участь онлайн). 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР 

НБУ для дітей, за підтримки МКІП 

5.  03 травня Проблемний семінар «Актуальні питання 

бібліотечної статистики» (онлайн) 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР, 

Срібна І. С., завідувач ВБПІ 

НБУ ім. Ярослава Мудрого 
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6.  10 травня Круглий стіл «Реалізація на території 

Херсонської області державної мовної 

політики»,  м. Херсон 

Бардашевська А.І.,  

в. о. директора 

 

Херсонська обласна військова 

адміністрація, ДРГП ОДА та управління 

освіти і науки ОДА 

7.  05-10 червня Всеукраїнська літня онлайн-школа «Освітні 

ініціативи - 2023», м. Херсон (участь онлайн) 

Ковач І.М., завідувач 

сектору «Медіацентр», 

Крижановська Н.М., зав. 

ВО 1-4, Ліпкіна А.Г., гол. 

бібліотекар ВО 1-4 

Інститут педагогіки НАПН України, 

КВНЗ «Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР, Запорізький 

ОІППО, ХОБД 

8.  14 червня Онлайн-конференція "Жива розмова про 

безбар’єрність у бібліотеці" (онлайн) 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР 

ВГО «Українська бібліотечна 

асоціація», НУО «Безбар’єрність» 

9.  15 червня Міжнародна науково-практична конференція 

«Креативний потенціал економіки культури у 

повоєнній відбудові України» (онлайн) 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР 

Інститут культурології НАМУ, Комітет 

Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної 

політики, МКІП 

10.  23-24 серпня Всеукраїнська науково-практична конференція 

з міжнародною участю «Культура історичної 

пам’яті в Україні: наукові, культурні та освітні 

аспекти», м. Одеса (участь онлайн) 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР 

МКІП, Державна архівна служба 

України, Одеська ННБ 

11.  28-30 серпня Семінар-тренінг «Протидія дезінформації в 

контексті російсько-української війни як 

інструмент подолання розриву довіри», м. Київ 

Срібна І.С., завідувач ВБПІ Академія української преси, Центр 

медіа- та цифрової грамотності (CeMIL) 

Інституту медіа- та комунікаційних 

студій Вільного університету Берліна 

(Німеччина) 

12.  25-26 жовтня Всеукраїнська онлайнова науково-практична 

конференція «Бібліотеки, архіви, музеї в 

умовах війни» (XXVI «Короленківські 

читання»), м. Харків (участь онлайн) 

Попова Н.Ф., заступник 

директора з НР 

МКІП, Харківська ДНБ  

ім. В.Г.Короленка 

13.  30 жовтня  Міжнародний форум «Медіаосвітні виклики в 

епоху інформаційного суспільства» 

Ковач І.М., завідувач 

сектору «Медіацентр» 

УОіН Черкаської ОДА, КНЗ 

«Черкаський ОІПОПП», Академія 

української преси 

https://ula.org.ua/novyny-ta-podii/podii/icalrepeat.detail/2023/06/14/3620/-/zhyva-rozmova-pro-bezbar-iernist-u-bibliotetsi-14-chervnia-2023-r-onlain
https://ula.org.ua/novyny-ta-podii/podii/icalrepeat.detail/2023/06/14/3620/-/zhyva-rozmova-pro-bezbar-iernist-u-bibliotetsi-14-chervnia-2023-r-onlain
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14.  2 листопада Зустріч-презентація роботи The Reading 

Agency (БО «Агенція читання», Велика 

Британія) (онлайн) 

Срібна І.С., завідувач ВБПІ БФ "Бібліотечна країна" 

15.  28-29 

листопада 

Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Тенденції та перспективи розвитку сучасної 

освіти в Україні» (онлайн, м. Херсон,) 

Крижановська Н.М., зав. 

ВО 1-4, Ліпкіна А.Г., гол. 

бібліотекар ВО 1-4 

НАПН України, КВНЗ «Херсонська 

академія неперервної освіти» ХОР, ІПО 

КУ ім. Бориса Грінченка, Запорізький 

ОІППО, Дніпровська АНО, ХОБД 

16.  12-13 грудня Фінальний захід для 20 кращих тренерів за 

проєктом «Протидія дезінформації в контексті 

російсько-української війни як інструмент 

подолання розриву довіри», м. Львів 

Срібна І.С., завідувач ВБПІ Академія української преси 

17.  15 грудня Міжнародний онлайн-колоквіум з дитячої 

літератури «Kinderliteratur unter Druk» 

(«Дитяча література під тиском»  

(м. Гейдельберг, Німеччина, участь онлайн) 

Срібна І.С., завідувач ВБПІ Гейдельберзький університет 

(Німеччина) 

 

 

Підвищення кваліфікації бібліотечних працівників області, обмін досвідом 
 

№ 

з/п 
Зміст роботи Обсяг роботи 

Термін 

проведення  

Організатори, виконавці, 

партнери  

1 2 3 4 5 

1.  Обласний онлайн-семінар для бібліотекарів закладів 

загальної середньої освіти Херсонської області на тему: 

«Бібліотечні форми та методи активізації творчо-

пізнавальної діяльності читача»  

(на платформі Zoom) 

Програма семінару; 

виступи та презентації до 

них; організаційні питання. 

24 травня ХОБД, КВНЗ 

«Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

2.  Навчально-тренінгова програма «Нові ресурси та 

методики на допомогу працівникам бібліотек закладів 

загальної середньої освіти», для учасників обласних 

курсів підвищення кваліфікації 

Програма; виступи та 

презентації до них; 

організаційні питання. 

6-7 квітня ХОБД, КВНЗ 

«Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 
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3.  Семінар на тему: «Шкільна бібліотека в умовах викликів 

воєнного часу», для бібліотекарів ЗЗСО Херсонської 

області – учасників курсів підвищення кваліфікації  

(на платформі Zoom) 

Програма семінару; 

виступи та презентації до 

них; організаційні питання. 

16-17 жовтня ХОБД, КВНЗ 

«Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

4.  Навчально-тренінгова програма «Трансформація 

шкільної бібліотеки в освітньому просторі воєнного 

часу: виклики та рішення», для учасників обласних 

курсів підвищення кваліфікації 
 

Програма; виступи та 

презентації до них; 

організаційні питання. 

22-23 листопада ХОБД, КВНЗ 

«Херсонська академія 

неперервної освіти» ХОР 

5.  Загальноміський веб-семінар працівників бібліотек 

ЗЗСО Херсонської міської ради на тему: «Шкільна 

бібліотека в умовах викликів воєнного часу»  

Програма семінару; 

виступи та презентації до 

них; організаційні питання. 

29 вересня ХОБД, УО ХМР, КУ 

ХМЦПРПП 

6.  Портфоліо за підсумками Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек під гаслом «Вірю в майбутнє твоє, 

Україно!» 

https://drive.google.com/drive/folders/1HwBf6-

xth19agPA0DK4ddAbPbgGNaBFA 

Підготовка оглядової 

довідки; формування 

портфоліо; розміщення на 

сторінці ДНПБ ім. 

В.О.Сухомлинського 

1 листопада ХОБД, УО ХМР 

7.  Тренінги для працівників шкільних бібліотек м. Херсона 

за програмою курсів «Медіаінформаційна культура 

шкільного бібліотекаря», «Бібліотека онлайн: практики 

використання інструментів дистанційної взаємодії з 

користувачами» (2023-2024 н.р.)  

Підготовка матеріалів для 

тренінгів; презентації; 

розсилка посилань для 

підключення в Zoom; 

підготовка публікацій про 

проведені тренінги 

(вибірково) 

18.10,  

09.11, 

14.12 

ХОБД: МЦ, ВБПІ; УО 

ХМР 
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 Публікації фахівців бібліотеки та про діяльність бібліотеки, 2023 рік 

Бібліографічний список 

 
1. Медіаосвіта в огні: методичні рекомендації для вчителів курсу «Громадянська 

освіта»/«Історія» : навч.-методич. посіб. / В. І. Потапова, Г. А. Дегтярьова, О. П. Мокрогуз, 

О. В. Желіба, І. М. Ковач ; за ред. О. В. Волошенюк, В. Ф. Іванова, Р. І. Євтушенко. – Київ: 

Академія української преси, Центр вільної преси, 2023. - 61 c. 

 
*** 

1. Крижановська, Н. М. «Мандрівний хаб стійкості» на Херсонщині [Текст]  // 

Тенденції та перспективи розвитку сучасної освіти в Україні : матеріали 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (28-29 листопада 2023 року,            

м. Херсон) / за ред. С. О. Моїсеєва, О. В. Стребної. – Херсон: КВНЗ "Херсонська 

академія неперервної освіти", 2023. - С. 153-154.  

2. Чернієнко, Юлія. Зустрічі з письменниками у форматі воєнного часу 

[Електронний ресурс] //  Бібліотека у форматі Д°. – 2023. – № 3. – С. 32-35. – 

Електрон. дан. – 2023. – Режим доступу: https://chl.kiev.ua/D0/Book/View/ 

135#page/32/mode/2up  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

*** 

1. Dogger to the rescue: how my mother’s books brought joy to the children of 

Ukraine [Electronic resource] / Ed Vulliamy // The Guardian. –  London. – 2023. – 9 Apr. 

– Regime of access: https://www.theguardian.com/books/2023/apr/09/shirley-hughes-

books-children-ukraine-library (Last accessed: 08.02.2024). – Title from the screen. – 

Мова англ. 

2. Актуальний тренінг «Протидія дезінформації в контексті російсько-

української війни» [Електронний ресурс] / Департамент реалізації гуманітарної 

політики ХОДА : сторінка на Facebook. - Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02ScpFLVuixUXxgCKTt43RXpVY7i

VduNJgVfSgrCsw6NV4XDxCJAoCkctEiBPnqDULl&id=100089790542572 (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

3. Бібліотека рекомендує [Електронний ресурс] / Херсонська академія 

неперервної освіти : Освітній ХАБ Херсонщини. - Електрон. дан. – Херсон, 2023.- 

Режим доступу: http://surl.li/qhjjk  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

4. Бібліотекарі Херсона отримали цифрову техніку від благодійників з 

Німеччини [Електронний ресурс] / Український південь : інформаційне видання.  – 

Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/08/11/208485/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

5. Бібліотечні зустрічі [Електронний ресурс] / КЗ «НВК «Школа гуманітарної 

праці» ХОР : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://sgt.edu.ks.ua/bibliotechni-zustrichi/ (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з 

екрана. 

6. Благодійний збір книжок для Херсонської обласної бібліотеки для дітей у 

Мистецькому Арсеналі Києва [Електронний ресурс] / YouTube : суспільне Херсон. - 

Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: https://youtu.be/g9XNowhKSiM?si= 

Yw4V17pBcUYhtL4W  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

https://chl.kiev.ua/D0/Book/View/%20135#page/32/mode/2up
https://chl.kiev.ua/D0/Book/View/%20135#page/32/mode/2up
https://www.theguardian.com/books/2023/apr/09/shirley-hughes-books-children-ukraine-library
https://www.theguardian.com/books/2023/apr/09/shirley-hughes-books-children-ukraine-library
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02ScpFLVuixUXxgCKTt43RXpVY7iVduNJgVfSgrCsw6NV4XDxCJAoCkctEiBPnqDULl&id=100089790542572
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02ScpFLVuixUXxgCKTt43RXpVY7iVduNJgVfSgrCsw6NV4XDxCJAoCkctEiBPnqDULl&id=100089790542572
http://surl.li/qhjjk
https://pivdenukraine.com.ua/2023/08/11/208485/
https://sgt.edu.ks.ua/bibliotechni-zustrichi/
https://youtu.be/g9XNowhKSiM?si=%20Yw4V17pBcUYhtL4W
https://youtu.be/g9XNowhKSiM?si=%20Yw4V17pBcUYhtL4W
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7. Благодійний Фонд передав подарунок з Херсона [Електронний ресурс] / БО 

«Міжнародний благодійний фонд» : дипломатична група МИР.- Електрон. дан. – 

2023.- Режим доступу: http://surl.li/qhjhp  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з 

екрана. 

8. Віртуальний бібліотечний урок-екскурсія [Електронний ресурс] / 

Управління освіти Херсонської міської ради : сторінка на Facebook. - Електрон. дан. 

– 2023. – Режим доступу: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid= 

pfbid024rMT5RQeSUyCpBjZHnNpmhBW4j3AtVcmKN7BfJ2vj3rbqqo4fgFy94rgGcX2H

m4nl&id=100065212372548  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

9. Ворог вдарив по Херсонській обласній дитячій бібліотеці [Електронний 

ресурс] / YouTube : редакція Кавун.Сіті. - Електрон. дан. – Режим доступу: 

https://youtu.be/Vw2BiMy_E0o?si=RTDS6imdfsKsPvoc (дата звернення: 08.02.2024 

р.). – Назва з екрана. 

10. Дві дати, пов’язані з Херсонщиною, увійшли до переліку пам’ятних дат та 

ювілеїв у 2024-2025 роках [Електронний ресурс] / Інтернет-видання  МОСТ. – 

Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: https://most.ks.ua/news/url/dvi-dati-

povjazani-z-hersonschinoju-uvijshli-do-pereliku-pamjatnih-dat-ta-juvilejiv-u-2024-2025-

rokah/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

11. Ми -  українці! Честь і слава незламним! : онлайн-зустріч [Електронний 

ресурс] / Управління освіти Херсонської міської ради : сторінка на Facebook. - 

Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: https://m.facebook.com/story.php?story_fbid 

=pfbid02Aaz6UCDAPiUT2E5Q1DiZFSTfFzQVCm8qPWENbjYeHTuDmvZNAyAPoQn

TYc9YxQkPl&id=100065212372548  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

12. Місто моєї мрії. Краєзнавчі пазли [Електронний ресурс] / Управління 

освіти Херсонської міської ради : сторінка на Facebook. –  Електрон. дан. – 2023. –  

Режим доступу: https://m.facebook.com/100065212372548/posts/ 

pfbid0rkE5N1Bwj9WX44tXgKQkjp4xy42kbsKf6GCrcRPz7xX3N9woDXG97TBRj2ohji

QAl/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

13. МКІП передало книжки і картини для Херсона [Електронний ресурс] / 

Інтернет-видання  МОСТ. – Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://most.ks.ua/news/url/mkip-peredalo-knizhki-i-kartini-dlja-hersona/ (дата звернення: 

08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

14. На Херсонщині реалізують проєкт для дітей «Творче літо» [Електронний 

ресурс] / Інтернет-видання  МОСТ. – Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://most.ks.ua/news/url/na-hersonschini-pratsjuje-projekt-dlja-ditej-tvorche-lito/  (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

15. Окупанти продовжують воювати з книгами: зранку ворог знищив дитячу 

бібліотеку Херсона [Електронний ресурс] / ТОВ «Ми - Україна» : [веб-сайт]. - 

Електрон. дан. – Київ, 2023.- Режим доступу: https://weukraine.tv/novyny/okupanti-

prodovzhujut-vojuvati-z-knihami-zranku-voroh-znishchiv-ditjachu-biblioteku-khersona/  

(дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

16. «Перше, що росіяни зробили, коли зайшли на Херсонщину, — вимкнули 

всі медіа». Про медіажиття в окупації [Електронний ресурс] : [інтерв’ю з Іриною 

Ковач, завідувачкою Медіацентру Херсонської ОБД імені Дніпрової Чайки] / 

Детектор медіа : інтернет-видання. - Електрон. дан. – Київ, 2023.- Режим доступу: 

https://detector.media/community/article/210279/2023-04-19-pershe-shcho-rosiyany-

http://surl.li/qhjhp
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=%20pfbid024rMT5RQeSUyCpBjZHnNpmhBW4j3AtVcmKN7BfJ2vj3rbqqo4fgFy94rgGcX2Hm4nl&id=100065212372548
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=%20pfbid024rMT5RQeSUyCpBjZHnNpmhBW4j3AtVcmKN7BfJ2vj3rbqqo4fgFy94rgGcX2Hm4nl&id=100065212372548
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=%20pfbid024rMT5RQeSUyCpBjZHnNpmhBW4j3AtVcmKN7BfJ2vj3rbqqo4fgFy94rgGcX2Hm4nl&id=100065212372548
https://youtu.be/Vw2BiMy_E0o?si=RTDS6imdfsKsPvoc
https://most.ks.ua/news/url/dvi-dati-povjazani-z-hersonschinoju-uvijshli-do-pereliku-pamjatnih-dat-ta-juvilejiv-u-2024-2025-rokah/
https://most.ks.ua/news/url/dvi-dati-povjazani-z-hersonschinoju-uvijshli-do-pereliku-pamjatnih-dat-ta-juvilejiv-u-2024-2025-rokah/
https://most.ks.ua/news/url/dvi-dati-povjazani-z-hersonschinoju-uvijshli-do-pereliku-pamjatnih-dat-ta-juvilejiv-u-2024-2025-rokah/
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid%20=pfbid02Aaz6UCDAPiUT2E5Q1DiZFSTfFzQVCm8qPWENbjYeHTuDmvZNAyAPoQnTYc9YxQkPl&id=100065212372548
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid%20=pfbid02Aaz6UCDAPiUT2E5Q1DiZFSTfFzQVCm8qPWENbjYeHTuDmvZNAyAPoQnTYc9YxQkPl&id=100065212372548
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid%20=pfbid02Aaz6UCDAPiUT2E5Q1DiZFSTfFzQVCm8qPWENbjYeHTuDmvZNAyAPoQnTYc9YxQkPl&id=100065212372548
https://m.facebook.com/100065212372548/posts/%20pfbid0rkE5N1Bwj9WX44tXgKQkjp4xy42kbsKf6GCrcRPz7xX3N9woDXG97TBRj2ohjiQAl/
https://m.facebook.com/100065212372548/posts/%20pfbid0rkE5N1Bwj9WX44tXgKQkjp4xy42kbsKf6GCrcRPz7xX3N9woDXG97TBRj2ohjiQAl/
https://m.facebook.com/100065212372548/posts/%20pfbid0rkE5N1Bwj9WX44tXgKQkjp4xy42kbsKf6GCrcRPz7xX3N9woDXG97TBRj2ohjiQAl/
https://most.ks.ua/news/url/mkip-peredalo-knizhki-i-kartini-dlja-hersona/
https://most.ks.ua/news/url/na-hersonschini-pratsjuje-projekt-dlja-ditej-tvorche-lito/
https://weukraine.tv/novyny/okupanti-prodovzhujut-vojuvati-z-knihami-zranku-voroh-znishchiv-ditjachu-biblioteku-khersona/
https://weukraine.tv/novyny/okupanti-prodovzhujut-vojuvati-z-knihami-zranku-voroh-znishchiv-ditjachu-biblioteku-khersona/
https://detector.media/community/article/210279/2023-04-19-pershe-shcho-rosiyany-zrobyly-koly-zayshly-na-khersonshchynu-vymknuly-vsi-media-pro-mediazhyttya-v-okupatsii/
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zrobyly-koly-zayshly-na-khersonshchynu-vymknuly-vsi-media-pro-mediazhyttya-v-

okupatsii/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

 

17. Перший молитовний сніданок на Херсонщині [Електронний ресурс] / 

YouTube : телеканал Твій Плюс. - Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://youtu.be/Ovbebfpi-7s?si=3GIy5wOtrq8pl-7y (дата звернення: 08.02.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

18. Після тривалої перерви 29 вересня відновила роботу бібліотечна 

студія…[Електронний ресурс] / Управління освіти Херсонської міської ради : 

сторінка на Facebook. - Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: 

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zM7eQtb4kjh5yEKtQSo1PBxhzKE

AXsE59xBoPB2VpDxJVsdYuJQbCTEjWmLZksZ1l&id=100065212372548 (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

19. Пошкоджено споруду Херсонської обласної бібліотеки для дітей 

[Електронний ресурс] / Український південь : інформаційне видання.  – Електрон. 

дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: https://pivdenukraine.com.ua/2023/01/31 

/poshkodzheno-sporudu-xersonsko%D1%97-oblasno%D1%97-biblioteki-dlya-ditej/  (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

20. Представники адміністрації Херсонської ОБД ім.. Дніпрової Чайки взяли 

участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції [Електронний ресурс] / 

Департамент реалізації гуманітарної політики ХОДА : сторінка на Facebook. - 

Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: https://www.facebook.com/100089790542572/ 

posts/pfbid0sbq8eiP4YNzPMZ7qC1aDeFF5sMoiD5LR55EgeLr8XdyVZuw28Cw7TBJZ

V5qRq5aMl/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

21. Протидія дезінформації в контексті російсько-української війни 

[Електронний ресурс] / Управління освіти Херсонської міської ради : сторінка на 

Facebook. - Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

100065212372548/posts/pfbid0LfqHGqsZLfBYK68awvX4ht9tnjVREPvtmgjLuHp8eYLtz

pXfUtkhTtYjsqBLofAHl/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

22. «Пряме влучання снаряда». Війська РФ обстріляли дитячу бібліотеку в 

Херсоні – ОВА [Електронний ресурс] / Радіо Свобода. – Електрон. дан. – 2023. - 

Режим доступу: https://www.radiosvoboda.org/a/news-kherson-obstril-

biblioteka/32698154.html  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

23. Росіяни обстріляли дитячу бібліотеку в Херсоні [Електронний ресурс] / 

Інтернет-видання  МОСТ. – Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://most.ks.ua/news/url/rosijani-obstriljali-ditjachu-biblioteku-v-hersoni/ (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

24. У Київському Мистецькому Арсеналі збирають книги для дитячої 

бібліотеки Херсонщини [Електронний ресурс] / Інтернет-видання  МОСТ. – 

Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: https://most.ks.ua/news/url/u-

kijivskomu-mistetskomu-arsenali-zbirajut-knigi-dlja-ditjachoji-biblioteki-hersonschini/  

(дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

25. Українська мова як інструмент спротиву: історія розмовного клубу в 

Херсоні [Електронний ресурс] / UAZMI : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – 2023.- Режим 

доступу: https://uazmi.org/news/post/ef34d3069b91e7d8141a83e6c8195a2b (дата 

звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

https://detector.media/community/article/210279/2023-04-19-pershe-shcho-rosiyany-zrobyly-koly-zayshly-na-khersonshchynu-vymknuly-vsi-media-pro-mediazhyttya-v-okupatsii/
https://detector.media/community/article/210279/2023-04-19-pershe-shcho-rosiyany-zrobyly-koly-zayshly-na-khersonshchynu-vymknuly-vsi-media-pro-mediazhyttya-v-okupatsii/
https://youtu.be/Ovbebfpi-7s?si=3GIy5wOtrq8pl-7y
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zM7eQtb4kjh5yEKtQSo1PBxhzKEAXsE59xBoPB2VpDxJVsdYuJQbCTEjWmLZksZ1l&id=100065212372548
https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zM7eQtb4kjh5yEKtQSo1PBxhzKEAXsE59xBoPB2VpDxJVsdYuJQbCTEjWmLZksZ1l&id=100065212372548
https://pivdenukraine.com.ua/2023/01/31%20/poshkodzheno-sporudu-xersonsko%D1%97-oblasno%D1%97-biblioteki-dlya-ditej/
https://pivdenukraine.com.ua/2023/01/31%20/poshkodzheno-sporudu-xersonsko%D1%97-oblasno%D1%97-biblioteki-dlya-ditej/
https://www.facebook.com/100089790542572/%20posts/pfbid0sbq8eiP4YNzPMZ7qC1aDeFF5sMoiD5LR55EgeLr8XdyVZuw28Cw7TBJZV5qRq5aMl/
https://www.facebook.com/100089790542572/%20posts/pfbid0sbq8eiP4YNzPMZ7qC1aDeFF5sMoiD5LR55EgeLr8XdyVZuw28Cw7TBJZV5qRq5aMl/
https://www.facebook.com/100089790542572/%20posts/pfbid0sbq8eiP4YNzPMZ7qC1aDeFF5sMoiD5LR55EgeLr8XdyVZuw28Cw7TBJZV5qRq5aMl/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid0LfqHGqsZLfBYK68awvX4ht9tnjVREPvtmgjLuHp8eYLtzpXfUtkhTtYjsqBLofAHl/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid0LfqHGqsZLfBYK68awvX4ht9tnjVREPvtmgjLuHp8eYLtzpXfUtkhTtYjsqBLofAHl/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid0LfqHGqsZLfBYK68awvX4ht9tnjVREPvtmgjLuHp8eYLtzpXfUtkhTtYjsqBLofAHl/
https://www.radiosvoboda.org/a/news-kherson-obstril-biblioteka/32698154.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-kherson-obstril-biblioteka/32698154.html
https://most.ks.ua/news/url/rosijani-obstriljali-ditjachu-biblioteku-v-hersoni/
https://most.ks.ua/news/url/u-kijivskomu-mistetskomu-arsenali-zbirajut-knigi-dlja-ditjachoji-biblioteki-hersonschini/
https://most.ks.ua/news/url/u-kijivskomu-mistetskomu-arsenali-zbirajut-knigi-dlja-ditjachoji-biblioteki-hersonschini/
https://uazmi.org/news/post/ef34d3069b91e7d8141a83e6c8195a2b
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26. Унаслідок ранкового обстрілу росіяни зруйнували дитячу бібліотеку в 

Херсоні [Електронний ресурс] / Міністерство культури та інформаційної політики 

України : [веб-сайт]. - Електрон. дан. – Київ, 2023.- Режим доступу: 

https://mcip.gov.ua/news/unaslidok-rankovogo-obstrilu-rosiyany-zrujnuvaly-dytyachu-

biblioteku-v-hersoni/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

27. Урок медіаграмотності «Молодь у сучасному інформаційному світі» 

[Електронний ресурс]  / Управління освіти Херсонської міської ради : сторінка на 

Facebook. - Електрон. дан. – 2023.- Режим доступу: https://www.facebook.com/ 

100065212372548/posts/pfbid036p9GQ5zEca8dSPt5NEvV8aHg6J1U6hrUoDmSHMgs6

XQgU1cDNLCKzPUTbVNi4fVBl/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

28. Херсонська дитяча бібліотека отримає книжки британської дитячої 

письменниці та ілюстраторки Ширлі Х’юз [Електронний ресурс] / Суспільне : 

новини. - Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: https://suspilne.media/ 

406962-hersonska-ditaca-biblioteka-otrimae-knizki-britanskoi-ditacoi-pismennici-ta-

ilustratorki-sirli-huz/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

29. Херсонська дитяча бібліотека отримає книжки британської дитячої 

письменниці та ілюстраторки Ширлі Х’юз [Електронний ресурс] / У Херсоні : 

інтернет-видання. - Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://in.kherson.ua/hersonska-dytyacha-biblioteka-otrymaye-knyzhky-brytanskoyi-

dytyachoyi-pysmennyczi-ta-ilyustratorky-shyrli-hyuz/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

30. Херсонська обласна бібліотека для дітей отримала нагороду [Електронний 

ресурс] / Інтернет-видання  МОСТ. – Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://www.ukr.net/ru/news/details/kherson/101630053.html (дата звернення: 

08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

31. Херсонська обласна бібліотека для дітей перемогла у Всеукраїнському 

огляді-конкурсі обласних бібліотек для дітей [Електронний ресурс] / Український 

південь : інформаційне видання.  – Електрон. дан. – Херсон, 2023.- Режим доступу: 

https://pivdenukraine.com.ua/2023/12/18/xersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-

peremogla-u-vseukra%D1%97nskomu-oglyadi-konkursi-oblasnix-bibliotek-dlya-ditej/  

(дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

32. Херсонська обласна дитяча бібліотека отримала державну відзнаку 

[Електронний ресурс] / ІРС-Південь : медіа-центр. – Електрон. дан. - Херсон, 2023. - 

Режим доступу: https://ipc.org.ua/uk/2023/12/hersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-

otrymala-derzhavnu-vidznaku/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

33. Херсонська обласна дитяча бібліотека отримала державну відзнаку 

[Електронний ресурс] / Redtram, Ltd. - Електрон. дан. - 2023.- Режим доступу: 

https://ua.redtram.com/news/community/616050164/  (дата звернення: 08.02.2024 р.). – 

Назва з екрана. 

34. Як виглядає Херсонська обласна бібліотека для дітей після обстрілу (фото) 

[Електронний ресурс] / Херсонщина за день : інтернет-видання . – Електрон. дан. – 

Херсон, 2023.- Режим доступу: http://ksza.ks.ua/news/society/103653-yak-viglyadaye-

hersonska-oblasna-bbloteka-dlya-dtey-pslya-obstrlu-foto.html (дата звернення: 

08.02.2024 р.). – Назва з екрана. 

https://mcip.gov.ua/news/unaslidok-rankovogo-obstrilu-rosiyany-zrujnuvaly-dytyachu-biblioteku-v-hersoni/
https://mcip.gov.ua/news/unaslidok-rankovogo-obstrilu-rosiyany-zrujnuvaly-dytyachu-biblioteku-v-hersoni/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid036p9GQ5zEca8dSPt5NEvV8aHg6J1U6hrUoDmSHMgs6XQgU1cDNLCKzPUTbVNi4fVBl/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid036p9GQ5zEca8dSPt5NEvV8aHg6J1U6hrUoDmSHMgs6XQgU1cDNLCKzPUTbVNi4fVBl/
https://www.facebook.com/%20100065212372548/posts/pfbid036p9GQ5zEca8dSPt5NEvV8aHg6J1U6hrUoDmSHMgs6XQgU1cDNLCKzPUTbVNi4fVBl/
https://suspilne.media/%20406962-hersonska-ditaca-biblioteka-otrimae-knizki-britanskoi-ditacoi-pismennici-ta-ilustratorki-sirli-huz/
https://suspilne.media/%20406962-hersonska-ditaca-biblioteka-otrimae-knizki-britanskoi-ditacoi-pismennici-ta-ilustratorki-sirli-huz/
https://suspilne.media/%20406962-hersonska-ditaca-biblioteka-otrimae-knizki-britanskoi-ditacoi-pismennici-ta-ilustratorki-sirli-huz/
https://in.kherson.ua/hersonska-dytyacha-biblioteka-otrymaye-knyzhky-brytanskoyi-dytyachoyi-pysmennyczi-ta-ilyustratorky-shyrli-hyuz/
https://in.kherson.ua/hersonska-dytyacha-biblioteka-otrymaye-knyzhky-brytanskoyi-dytyachoyi-pysmennyczi-ta-ilyustratorky-shyrli-hyuz/
https://www.ukr.net/ru/news/details/kherson/101630053.html
https://pivdenukraine.com.ua/2023/12/18/xersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-peremogla-u-vseukra%D1%97nskomu-oglyadi-konkursi-oblasnix-bibliotek-dlya-ditej/
https://pivdenukraine.com.ua/2023/12/18/xersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-peremogla-u-vseukra%D1%97nskomu-oglyadi-konkursi-oblasnix-bibliotek-dlya-ditej/
https://ipc.org.ua/uk/2023/12/hersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-otrymala-derzhavnu-vidznaku/
https://ipc.org.ua/uk/2023/12/hersonska-oblasna-biblioteka-dlya-ditej-otrymala-derzhavnu-vidznaku/
https://ua.redtram.com/news/community/616050164/
http://ksza.ks.ua/news/society/103653-yak-viglyadaye-hersonska-oblasna-bbloteka-dlya-dtey-pslya-obstrlu-foto.html
http://ksza.ks.ua/news/society/103653-yak-viglyadaye-hersonska-oblasna-bbloteka-dlya-dtey-pslya-obstrlu-foto.html
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VI. КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЯ БІБЛІОТЕЧНО-БІБЛІОГРАФІЧНИХ 

ПРОЦЕСІВ 
 

У 2023 році зусилля працівників бібліотеки були зосереджені на забезпеченні 

збереження комп’ютерного парку закладу в умовах систематичних обстрілів. 

Технічні засоби були спочатку переміщені у найбільш безпечні приміщення 

(сховища, приміщення без вікон), а наприкінці року, після суттєвого пошкодження 

будівлі внаслідок прямого потрапляння ворожих снарядів у будівлю, - евакуйовані за 

межі бібліотеки, у більш віддалений від лінії фронту район міста.  

У звітному році, завдяки подарунку Українського товариства м. Майнц 

(Німеччина), бібліотека частково відновила свій комп’ютерний парк. Цю благодійну 

допомогу склали 7 ноутбуків з ліцензійною операційною системою, 5 моніторів та 5 

бездротових комплектів «клавіатура+миша». Ще 2 ноутбуки закладу було передано 

від Гуманітарного штабу при Херсонській обласній військовій адміністрації.  

Це обладнання стало надзвичайно корисним в організації дистанційної роботи 

бібліотечних працівників – як тих, хто працює в Херсоні, так і бібліотекарів, які 

перебувають в евакуації в Україні та отримали обладнання через службу доставки. 

Бібліотека також отримала в дар від музею «Berlin-Karlshorst» (Німеччина) 

портативну зарядну станцію «Anker 535». 

Протягом звітного року АБІС бібліотеки не працювала, автоматизоване 

оброблення нових надходжень до бібліотечного фонду (169 примірників) не 

проводилось, з огляду на відсутність безпекових умов для відповідної роботи в 

приміщеннях бібліотеки. Відповідно, не здійснювався і аналітичний розпис 

документів.  

Таким чином, на 01.01.2024 року активні бібліографічні БД закладу 

залишились без змін у порівнянні з попереднім роком і налічують (без урахування 

ще 5 активних дублюючих баз, які використовуються для інформаційно-

бібліографічного обслуговування користувачів та видачі документів на пунктах 

обслуговування: «Читальна зала», «Сектор абонементу», «Видання ХОБД», «Книги з 

автографами» і «Головний каталог онлайн») 211,8 тис. записів, зокрема:  

№ 

з/п 

Найменування БД Кількість записів 

на 01.01.2023 

1.  БД «Головний каталог» 56140 

2.  БД «Періодика» 54280 

3.  БД «АВМ та ЕД» і «Електронні книги» 1972 

4.  БД «Корпоративний каталог» 93166 

5.  БД «Краєзнавство»  6247 

 Разом: 211805 

У 2023 році була сформована нова дублююча база даних – «Електронна 

бібліотека», яка містить записи на ті документи, які є цифровими або мають цифрові 

відповідники. Ця база забезпечує можливість автоматизованого пошуку документів 

та безпосереднього доступу до них як до макрооб’єктів. 

З огляду на пошкодження в результаті обстрілів кабелю інтернет-зв’язку веб-

сервер бібліотеки працював у звітному році зі значними перервами, що, відповідно, 

позначалося на доступності офіційного сайту та інших веб-проєктів закладу, а також 

на підсумковій статистиці публікацій, користувачів сайтів та звернень до них.  

Як компенсуючі ресурси для інтернет-комунікації з користувачами, 

організації онлайн-послуг для них та інформування про свою діяльність бібліотека у 
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звітному році широко використовувала тематичні блоги та сторінку у соцмережі 

Facebook.   Так, на сторінці бібліотеки у Facebook за 2023 рік було розміщено 709 

публікацій (у 2022 році – 170; у попередній період – близько 1,0-1,2 тисячі); 

охоплення сторінки склало 40643 (у 2022р. - 23814), а відвідування – 27046 (проти 

2096 у 2022р.). Започаткована і у постійному форматі велася в звітному році група 

Англійського розмовного клубу в Telegram, яка на кінець 2023 року налічує 58 

учасників. 

Найбільш популярною платформою для проведення онлайн тематичних 

заходів у 2023 році залишався застосунок Zoom. Працівники бібліотеки 

використовували також платформу Google Meet. Для створення інтерактивних 

компонентів працівники бібліотеки активно використовували LearningApps.org, 

Kahoot!, Padlet, Mentimeter; для колег і освітян проводились також тренінги й 

майстер-класи з використання цих платформ. 

Для створення продуктів візуальної промоції дитячої літератури (віртуальні 

бібліографічні іграшки, бібліографічні огляди, віртуальні книжкові виставки) були 

застосовані можливості платформ Genially та Canva, наприклад: 

https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-pani-

marini , https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-

korolivstvo-galini-pagutyak , https://www.canva.com/design/DAFk9QRpGqw/view . 

Для промоції книги та читання, а також на підтримку дитячої творчості в 2023 

році активно використовувався відеоформат. Протягом 2023 року на канал 

https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary підписалися 346 нових користувачів. 

Загальна кількість переглядів склала 91397. Найпопулярнішим контентом у звітному 

році стали відео серії «Майстерня патріотів» та промоційні відеоогляди дитячої 

літератури, створені в рамках Програми літніх читань – «Магічно-фантастичні 

історії» (782 перегляди), «Веселі історії для дитячої аудиторії» (539 переглядів). 

Відділ Інтернет-послуг продовжував реалізацію проєктів, спрямованих на 

формування комп’ютерної та мережевої грамотності дітей, освоєння правил безпеки 

в Інтернеті («Академія кібербезпеки») та навчання основам кодування (робота на 

платформах Roblox Studio, MagicaVoxel), публікуючи повідомлення про них у 

власному блозі https://xobd-ic.blogspot.com/. 

Протягом звітного року фахівці бібліотеки продовжували адмініструвати  

колективний блоґ «Бібліотечні волонтери Херсонщини» http://volontery-

ks.blogspot.com/, започаткований в рамках обласної акції на підтримку дитячого 

читання (2008-2022рр.). Блог трансформувався у веб-платформу для промоції 

ресурсів для творчого розвитку дітей та кращих книжок для дітей, насамперед серії 

#рекомендують_експерти_дитячого_читання та #бібліотека_рекомендує. 

Блог «Бібліотечні медіа уроки» http://gorodmedia.blogspot.com/ виконував роль  

основної платформи з просування медіаосвітніх проєктів бібліотеки ім. Дніпрової 

Чайки, які реалізуються у партнерстві з публічними й шкільними бібліотеками міста 

та області, у співпраці з закладами освіти області. У блозі висвітлювались, зокрема,  

розгортання медіаосвітніх проєктів «Школа медіаграмотності для підлітків» 

(https://cutt.ly/QwCZlm4g), «Школа МІГ для вчителів» (https://cutt.ly/9wCZl7bV), а 

також тренінгові програми для бібліотечних працівників.  

Наприкінці 2023 року було поновлено роботу блогу Літературної студії 

«Контур» (https://kontur-ks.blogspot.com) – презентацією участі «контурівців» у 

Всеукраїнському конкурсі дитячої літературної творчості «Творчі канікули» - 2023. 

 

https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-pani-marini
https://view.genial.ly/64186f345ad40e001a848768/interactive-content-na-gostini-do-pani-marini
https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-korolivstvo-galini-pagutyak
https://view.genial.ly/64b3122d406e1b0012dfc6b4/interactive-image-knizhkove-korolivstvo-galini-pagutyak
https://www.canva.com/design/DAFk9QRpGqw/view
https://www.youtube.com/@ChajkaLibrary
https://xobd-ic.blogspot.com/
http://volontery-ks.blogspot.com/
http://volontery-ks.blogspot.com/
http://gorodmedia.blogspot.com/
https://cutt.ly/QwCZlm4g
https://cutt.ly/9wCZl7bV
https://kontur-ks.blogspot.com/
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VIІ. НАУКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ. РОБОТА З КАДРАМИ. 

УПРАВЛІННЯ КОЛЕКТИВОМ  
 

На 31.12.2023 року 8 працівників закладу перебувають у стані призупинення 

трудового договору, із них 3 особи – бібліотечні працівники. 

Для вирішення виробничих питань систематично проводились наради – 

офлайн (група працівників, що перебуває в Херсоні) та онлайн – із використанням 

можливостей Zoom. Цей же застосунок використовувався для організації 

професійного навчання бібліотечних працівників (наприклад,  

https://vbpi.blogspot.com/2023/04/canva.html). 

Відбулось одне робоче засідання атестаційної комісії бібліотеки; ухвалене 

рішення про відтермінування проведення атестації працівників бібліотеки з огляду 

на обставини воєнного часу. 

Протягом 2023 року були укладені посадові інструкції на працівників, 

переведених на інші посади; проаналізовані інструктивні та технологічні документи 

бібліотеки з метою приведення обліку роботи бібліотеки у відповідність до вимог 

нової форми державної статистичної звітності за формою 6-НК; запроваджено нову 

форму обліку соціокультурних заходів та заходів з особистісного розвитку 

користувачів. 

Головна бібліотекарка ВО 5-9 Юлія Чернієнко на початку літа провела для 

своїх колег бібліотерапевтичну зустріч «Книжкове літо без стресу і тривог». 

 

З метою підвищення кваліфікації кадрів у 2023 році організовано участь у: 

- проблемно-цільовому навчанні «Інноваційні зміни в дитячих бібліотеках», 

організованому НБУ для дітей спільно з Центром неперервної культурно-мистецької 

освіти Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв (Новицька Г. І., 

завідувач ІБВ, 24-28.04.2023); 

- майстер-класі «AI+Art: нові горизонти у творчості бібліотекаря», який 

організувала Харківська державна наукова бібліотека імені В.Г.Короленка (Срібна 

І.С., Ліпкіна А.Г., 08.07.2023); 

- веб-семінарі «Актуальні питання бібліотечної статистики», проведеному 

Національною бібліотекою України імені Ярослава Мудрого (Попова Н.Ф., Срібна 

І.С., 03.05.2023 – ч. 1, 30.05.2023 – ч.2); 

- навчальних курсах цифрової грамотності на платформі «Дія. Освіта» 

(Кіберняні, Кібершахраї, Основи кібергігієни, Very Verified - онлайн курс з 

медіаграмотності, Безпека дітей в інтернеті) – 17 сертифікатів; 

- окремих навчальних та тренінгових програмах за спеціалізацією працівників 

(медіаосвіта, методики неформального навчання англійській мові, громадянська 

освіта, штучний інтелект тощо) – 24 сертифікати та дипломи учасника. 

З метою підвищення якості бібліотерапевтичних заходів та заходів, 

спрямованих  на підтримку ментального здоров’я користувачів бібліотечних послуг, 

головна бібліотекарка ВО 5-9 Юлія Чернієнко пройшла кілька сертифікаційних 

курсів, а саме: 

- «Психологічна допомога особистості при переживанні травматичного 

досвіду» (Український державний університет імені Михайла Драгоманова, 

березень-квітень 2023). 

https://vbpi.blogspot.com/2023/04/canva.html
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- «Основи першої психологічної допомоги дорослим та дітям у кризових 

ситуаціях» (Тренінговий центр розвитку особистості «Ресурс», квітень- травень 2023 

року). 

- «Курс практичної психології» (Українська асоціація педагогів і психологів 

початкової, дошкільної та позашкільної освіти, психологічний центр «Hideaway», 

березень 2023 року). 

- «Когнітивно-поведінкова модель в психологічному консультуванні 

дорослих та дітей» (Українська асоціація педагогів і психологів початкової, 

дошкільної та позашкільної освіти, психологічний центр «Hideaway», березень 2023 

року). 

- «Теорія і практика консультування методами арт-терапії» (Тренінгова 

компанія «Основа», квітень 2023). 

 

Окрім того, працівники бібліотеки взяли участь у навчанні з мінної безпеки на 

освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!», зокрема щодо методик навчання дітей 

правилам мінної безпеки, - 7 сертифікатів. 
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СКОРОЧЕННЯ, ВЖИВАНІ В ТЕКСТІ  
 

 

UA-IBBY – Національна секція Міжнародної ради з дитячої та юнацької 

книги IBBY 
 

ВБПІ  
  

– відділ бібліотечного прогнозування та інновацій 

ВЗРФ   – відділ зберігання та реставрації бібліотечного фонду 
 

ВІП   
  

–  відділ інтернет-послуг 

ВО   
  

–  відділи обслуговування 

ВО 1-4                   –  відділ обслуговування дошкільників та учнів 1-4   класів 

 

ВО 5-9 
  

– відділ обслуговування читачів – учнів 5-9 класів 

ДРГП ОДА – Департамент реалізації гуманітарної політики Херсонської ОДА 

 

ЗЗСО –  заклад (заклади) загальної середньої освіти 

 

ІБВ       
             

–  інформаційно-бібліографічний відділ 

ІЦ –  Інтернет-центр 
 

МЦ –     Медіа-центр 
 

МКІП –     Міністерство культури та інформаційної політики України 
 

ОБД – обласна бібліотека для дітей 
 

ОБДЮ – обласна бібліотека для дітей та юнацтва 
 

СА   
  

– сектор абонемента 

СДІМ   – сектор документів іноземними мовами 
 

СІТЕР –  сектор інформаційних технологій та електронних ресурсів 
 

СОР     –  сектор обліку та реєстрації користувачів 
 

СП  
  

–  сектор періодичних видань 

УАПБД –    ВГО «Українська асоціація працівників бібліотек для дітей» 
 

УО ХМР –    управління освіти Херсонської міської ради 
 

ХМЦПРПП 

 

–     Херсонський міський центр професійного розвитку педагогічних   

       працівників Херсонської міської ради 
 

ШБ –    шкільні бібліотеки 
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Додатки:  

 

 Звіт Комунального закладу «Херсонська обласна бібліотека для 

дітей ім. Дніпрової Чайки» Херсонської обласної ради 

(статистичний). Форма № 6-НК 

№1 

 Тиждень дитячого читання - звіт №2 

 
  

 


